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Munwpniénipjut tywuwlnyeyniup

Munwpnionteintup gnunwnunbuwlwu wpunwnpnipjwt Yupunp b
GUwdwnwpbip 6nintiphg dbyu k:

Cwjwunwund dowlyynwd Gu hbGnlyw| wunnwhwunwwwnnwihu pnyub-
pp' Shpwubkuh, nbndbuh, uwnptup, oinptup, pwibup, Yenwubuh, fuudn-
ptuh, wnmwudbuh, ubpyuhbuh, puynigbup, whunmwybuh, wnuptup (wu-
nnytuh), hwnwnpebuh, Giuytuh, dnpGuh, dnobiuh, pqbuh, unubuh, wplb-
pwu funipdw, dhptiuh, hnuh, prbUh, thowwbuh, Swwynuwlwu qytinkuh:

Muniubipp b hwwnwwunninubpp ywpniwwynwd Gu dwpnnt opqwthg-
dp hwdwp wuhpwdbyn gpbpet pninp uuunwunyebpp, uwyhwnwynigutp,
wdtuwentin, 6wpwbp, yhwwdhuubip, opquuwyw peniubp, hwupwjhu
W wpndwunhly ujnipbin:




Munuwuniubpp, pun JEuuwpwiwjwtu wnwuduwhwwnmynt-
pyniuubkph, yunnh éwqdwu nt junnigwéph, pwdwuymd Gu
hGwnlyw| fudpbph.

Ynphquynputip® dhpwubkuh, ntindtuh, uwnpkuh, oinptiup, Y-
nwubith, pwitup, bwl dJwdfuGuhu, dJwdfuwuwnpGuhu, Jwph 2|n-
pGuhu, nwihubybnwubupu.

hunwynpubip® fuuanpbuh, wwuskuh, ubpyuhtup, twb qytint-
Uhu, uqutuhu (wnétupt), wpnubuhu, ubwpnubupht, pwpwqgyb-
nbuhu.

pulyniquiynpubip® puynigtiuh, wnfuluh, uskiuh, whunwytuh, ow-
gwuwytuh.

hwunwwwnnujhtuubip® Guwybuh, gbnuwbwysuh, dnpbuh, dnot-
uh, hwnwpebtuh, Ynynnptiuh, shsjuwubuh.

snp Uipdwplwnwpéwjpuubp® unutuh, pqtuh, wplbjw fun-
(pdw, &hptuh, 2nnwup, dGjjunw, dwwynuwywu qytintup, twl
hnutuhu, thpwwnbuhu, ult b uyhwnwyy pRrEUpUGPp, hwuniwGuphu
(ntuwp), Gwwnuwywu ubpyuh|upu.

juntwy Wtipdwplwnwpdwghuubp® Yhnpnubuh, uwpugbuh,
dwunwphubuh, hunwihdnuGup(gpbjwdpnin), qunwihdnubiup
(yndtn), jwyd, ghwnpnu, Yhulwu, Ynwpjwun.
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Munwuwnt wyghubph hnnwdwuh puwnpnieyniup

b wwppbpnieintt Jhwdjw U Gplwdjw gjninununbuwlwu pnyubiph,
pwqlwdjw wyunnwhwwunwwwnwihtu pnyubipp dhliunyt wnbinnd wénwd Gu
Gpywpn wnwphubip: Ophuwy, Guyp wénw £ 6-10, dnphu, hwnwnpetupu,
Ynynnotiupt' 10-12, ntindbupu, pwikupu' 15-25, uwnpbupu, Shpwubupt'
40-50, fuudnpbupu, wnwuskupt' 50-70, ahpbupu, puynigbupu dh pwuh
hwpnyp wnmwph b wy(u:

Waghubph hpduwnpdwu hwdwp hnnwdwup punpbihu wbwp £ ojwy
hdwuw| wnuydwu hwdwp wywuny twhiwnbujwd Swnwnbuwyubph nt
unpwnbiph YGuuwpwiuwlwu wnwuduwhwunynientutipp, npwug wwhw-
uoubipp wpwwphtu dhowywjph gnpdnuutiph uywwdwdp, puinpynn hnnw-
dwuh hnnwyphdwjwywu Ynuyptizn ywjdwutbpp (pwgwpdwly ujwqu-
gnyu obipdwuwnphbwup dutinjw wdbuwgnipun wdupht, wddwt jwywgnyyu
U wnwybjuagnyu obpdwumhbwuttpp b wyju), hwoyh wnubny Ytgbnw-
ghwjh 2powup wywnhy 9bipdwunhbwuubph gnwdwnpp, dwnydwu pupwg-
pnuw obpdwuwnpbwuutph gndwpp, pwdhubph ninnniejntup b wpwgnt-
pintup, wbnnuubiph punhwunip pwuwlyp' hwnwwbu Ybgbinwghwh
opswuntd, wphGunwywu nnngdwu nGunwpuutipp, hnnh wbuwyp, ywpb-
lw2bipnh hgnpnigyniup, unnptipypjw optiph dwlwpnwlyp U wyju:

Wgnt inbinp puwnpbihu wuhpwdbion £ hwoyh wnub) hbinlyw| hhduw-
Ywu wwjdwuubpp.
Ylhdwu. otipdniejniup, funtwyniejniup, onh U |nyuh ntdhdubpp:

Stnh dwlytipunyep(ntiihtdp). woluwphwgpwlwu nhppp, pwnd-
pniejniup ongh dwybplnyphg, |wustph pbpniejwl wuwmhbwup,
ninniejntup W npwug htin Yuwywsd Yihdwjwywu gnpdnuutiph thn-
thnfunip)ntun:

<nnp. 1) npwbtiu ynnwhwwwwwnnwihu pnyubiph uudwu hwdwp
hwupwjhu utunwujnietiph W funuwynipjwu wnpjnip, 2) npwtiu Uh-
owywyn, nph Ut wwhwwuynwd b Ynunwyynd tu opp b onh ww-
awnubipp, 3) npwbu dhowdwyn onh, onh L npwg htin hwupuwyht
[nwdnyRUEph wnbinwowpdh hwdwn:



<nnh whwwuhnyejwu wunphbwup npn2Gint hwdwp wbwp E yGpgubg
hnnh wnwppbip 2Gpntph udnubipp bW wuwhgh Gupwpytb] hnnwaghwnw-
Ywu (wpnpwwnnphwubpnud:

Unynpwpwp wywnnwuwnnt pnyubpp Ywpnn Gu wéb| pninp wnhwh hnnb-
pnud, pwgwnnijwdp dwpnip wywg niubgnn hnnwjhtu quugqywdutiph
Ywd wju hnnwdwubph, npntin 40-50 ud funpnienNtuhg uyuwsd hnd wWww-
nwdhg pwnlywgws otinwntip Gu:

Uwnnptpypjw optipp wbwnp £ gunuybu 2,5 d b wybih funpniejwu ypw:

Wgnt inbinp puwnpbinig, pwpwnbquynpbinig b hwwnwlwagdtiing htwnn
hnnwdwup wbwp £ dwppb| pwnbphg, pthnunubphg, dwgwnubiphg b Yw-
wnwpb| hwprbgnud:

Munwuwnt pnyubph utdwu dwybpbup

Munwhwwunwwwnnwihtu pnyubp wwhwugnd Gu wwppbip utdwt Jw-
yGpLuubp:

Uudwu dwybipbuh swihp ywfudws L.

Suyynn wmbuwyh Ywd unpinp Ybuwpwiuwlwu wnwuduwhwun-
Yniejniutiippg,

Stinh wédwu wwjdwuubphg,

Muwunyjwunwwubiph ndhg,

Stinh pwanniejniuhg

<nnp Yunghg:

Sulwuynipp wbwp k hup 2-3 nwpblwt pnyu, hwuntuwgwsd, |hwp-
dtip YGuuniuwy wpdwwnwiht hwdwywnpgny (wnwugpwjhtu b Ynnpwjhu
wnpdwwnubpny):




Sulwujnieh pwpdp Ywsnnwwunientup wwywhnybint b wpdwwnwhu
hwdwlwpgh Jwy qupgugdwt hwdwp wuhpwdbon £ pnyubpht

wwwhnyby [pwgnighs uuunwunwppbpny' hunwd gndwnp, Ensuwnp,
YGuuwhndniu, nnnpd, ubwhnn, b NPK:

I Sujiwu ujubdwubpp b w)luwwmwupubph Wfwpwgpnye-
jniup pun htppwlwunipjw:

| Swhdwwnwal || 2niquhtin

_______________________________

Suypubiph fupwdwwnwynpnidp Sulybinig wnwye wpdwwnubiph I Pwdwlwjhtu wnuynwd
pwndwgntd

Funpnipeiniup’ 60 ud, wulyniup 45°




I SSwjhu iuynwd Updwwnubph nwuwynpnid
wnulydwu thnyntd

Ufuw| wnuynid Bhawn nuynwd
UpdwwnwyghYp pwpép £ wnuyws Muwwnywuwnh wbinp hnnh dwytiptuhg 3-4ud
hnnh Jwytipbiuhg pwnan (huh U ninyws’ nbuh hwpwy-wpltip

Uunigdwu b
nnngqdwl gnwnh =

Updwwnwyghyp whwnp E
hwywuwp |huh hnnh dwytiptiuhu
f

hGuwthwjnhu dyynn npuk

I Suynt wdpwgnidp
dwwwybuny




Sulydwt hnubph ywwnpwuwnnudp

Wgnt inbinp puwnpbinig bW hwinwwgdbnig htinn wuhpwdbiown £ dhusl
wnuybip dwnbtiph wbtinp thnpt| bW ywwpwuwnb| thnutip: Pnubpp wbivp L
wwwnpwuwnb| wnuytiinig wnuwqu 1,5-2 wdhu wnwy, npwbtugh thnpywéd
hnnp, huswbu bwl thnubph ywwbpp W hwwwyp, Gupwnpyytu wpluh,
onh, wudplubiph wgnbgnipjwup b hnndwhwpybu, wynmhywluwu npwug
dti9 inbinh niubignn dwupbwybuuwpwuwlwu gnpdpupwgutipp:

Ujgtnulydwt dwdlybwnubpp

Unpwuwnniuy dwnbph Ywsnnuywunipjwu dpw fungnp swithny wgnnid
GU bwl nuydwt dwdybunubipp:
Unynpwpwp punniujwsd £ wjght nulbp wnulwunieh hwuquwnjwu

opowunwd’ Jwn qupuwup dhusk ybgbnwghwih uyuybp, b wouwup'
wnbplwpwihhg htunn, dhusk uwnuwdwuhpubiph uyhgpp:

Ephnwuwpn wjgnt futwdpp

<hdubnig vhusb wpunwnpwywtu pGppwnyniejwu b dnubp, wighu
Gphunwuwnn k:

Gphwnwuwpn tu hwdwpynid 8-12 tnwipblwu hunwynpubipp (hunbuuhy
wjghubtipnp 3-4) 3-6 Ynphqwynpubipp, hwunwwwnninubipp 2-4 L puynyqu-
Ynputipp 10-12 wnwptlwu (quédpwé puynigbuputinp 3-4 wnwpblywuhg):

Gphwnwuwpn wjgnt fjubwdphg £ Ywujwd dwnbph |phy Yugdwynpdwu
wnunnniejniup, pGppwnynipjwu Uty dwnubint o2powup ni hGnwgw)nid

pwpdp W Ywynu pipph unwgndp:

Gphwnwuwpn wygnt futwdph wfuwwnwupubipp pwnyugwd Gu Gpynt
fudphg: Unwohu funudp wofuwwnwuptbipp Yuwunwpynd Gu unpwwnniuy
dwnbiph dh9owpwjhu b dtpdpuwihu tnwpwdniejniuubinnid:

Gpypnpn funwp woluwwnwupubtipp dwnbtiph knu W duwynpnidu Gu:



Gphwnwuwpn wygnt dhoowpwihtu b dbpdplwiht nmwpwédnipniuttiph
hnnh dowlydwu tywwwyu .

¢ Lwwuwnb] Unpwuwniuy dwnbph Ywsnnwlwuniejwup, thwppwd
wéhu nL uwnwpeh phy Yuqdwynpdwun:

¢ <nnp hwpuwnwgub] huswbu opquuwlwu, wjuwbu k| hwupwjhu
ubunwujniptpny, |jwdwgub L wwhwwub] hnnh Hudhlwiphu
Ywnnigywdpp, pwpbijwdly hnnh $hahlw-phihwlwi  hwwnyni-
pIntuubpp, wywmhywgub] dhypnyuuvwpwuwlwu wpngbuubpp W
w|u:

¢ Upwqguwgub] unpwwnniuy dwnbph pbppwwnynipjuu b dunubint
gnpdpupwgp W hGunnwqu)nid, unwuw| pwpép nt uyniu pbpp:

funphnipn £ wipdnid Gphunwuwpn wjghutiph dhoowpwjhtu tnwpwont-
pintuutipnnud dowyb| hGunlyw| dowyngh pnyubipp.

¢ Upwjjw phebnuwdwnywynp pnyubp (nuw, upubin, dhlw, |nph,
ninn, wdpwiw (swdwu), ywpulwlwu Gpbpunty (pwpnwn)):

¢ Pwuowpwpnunwuwihu b gwpwhbpy pnyubip (6dGpniy, Jupniug,
Gunwindhy, dwlunbin):

© Pwqdwdjw funinbp' hwgwqggh funnwpnyubpp fuwnunipnny:

Gphnwuwpn wygnt dhoowppwjhtu tnwpwoniejniuubipnud dawyynn yb-
npnhhgjw| funwp pnyubipp pwpépwgunid Gu hnnh pGpppnieinup W Yupnn
GU bwwuwnb| dwnbiph Unpdw| wéhu, Lk npwup dowyytu npny hwonp-
nwywuntpjwdp:

I Ul gb| + opquiuwlwt wwpwpunwujnye (gndwnp)' 15-20 w/h:

Pnunwuwhu(ddbpniy, Jwpniug, nndhy) Ywd swpwhbply dowyn-
yph pnyubip (Yupunndhih wdwnwjhtu gwup, dwyunkin) + opquuw-
Ywu wwpwpuwunyetp' 40-50 w/h:

¢ Upwdjw phptnuwdwnywynp pnyubip (inph, nuw, uhubin, dwy,
dhy, 2wdpwiw (swdwt), wwpuywlw tptipunty (Quipnwn)):

© Pwuowpwihu pnyubp + opquuwlwu wwpwpunwujnyebp' 30-40
wn/h gndwnp, YGuuwhnidnw 10wn/hw, hwupwiht Wwpwpunwunt-
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prbEn' htywnwphu 60-1204g/hw, wagnnn ujnyeh hwoyny:
Fununwfuwnunipn(wnynyw, Ynpugqwt + pwpdpwd nwjgpwu, ng-
Uwfunw, gjntnwfunw):

Pwqdwdjw funwnbip + dnupnpuwlwu, Ywhndwlwu wywpwpuw-
ujnietip, htywnwnhu 70-80 Yg wgnnn Ujnieh hwayndy:

Pwqdwdjw funwnbip + $nubnpwlwt, Yuhnwwlu wwpwpunw-
ujniptin:

Uhoowpwjhu nmwpwdnipiniuttpnd dowyynn ytpnhphjwy funwdp pny-
ubpp Wwwhwuond Gu jnipwhwwnnyy futwdp, uwlwju npwughg jnipw-
pwujniph dowyniejwt wgpnunbGiuuhwu (Vhoowpwihtu nwpwdnipniu-
ubiph thjupbignidubipp, pndnudp, wwpwpunwgnedp, nnngnudp b wyju) wb-
wp £ Yhpwnb| wjuwbu, np suwuquph ywnnwunnt pnyutiph unpdw) wéhu,
hwpdwpbigub] wunnwuwnt pnyubph wnwuduwhwunynieyniuttpht b ww-
hwuoubphu:

Ephnmwuwpn dwntiph depépuwihtu mwpwényeynituutiph
dawlndp

Gphwnwuwpn wjgnud dwnbiph Jtdwgdwup gnigpupwg thnppwunud k
dhoowpwyihtu wnwpwontejniuubipnd dpwlyynn pnyubiph qpwntignwd stp-
np, pwuh np unpwwnniuy dwnbiph wpdwunwihtu hwdwlwpqt wunhbw-
Uwpwp wjupwt E qupguuntd b tnwpwdynid hnphgnuwywt ninnnipjwdp,
np nnipu | quihu uwnwpph gpuywsd nmwpwdnipjuu uwhdwuubtiphg:

Suljdwt wnwohu tnwpnd dawlynn depdpuwyht tnwpwdnipjwu [wj-
unipyniup (nmpwdwghdp) wbwp £ phup 1-1,5 d, hbnwguynud® dhusl dw-
nbph 7-10 nmwpblwu nwnuwp, jnipwpwuygnip nmwph 0,4-0,5 J wbwp E
Ubdwgyh' hwugubing dpusl 4-6 d-h:

Ubipndpuwjpu wwpwontejniup thnpnd Ywd thjupbigund Gu dh pwuh
wugqwd U dpunwwbu wwhnd Gu thnifup yhdwynid:

Ubtindpuwjhu wwpwontejniuutipp Ywd, wjuwbu Ynswsd, pwdwlubpp
wbiwp £ thnpbwjuwhuhp funpnipjudp, np wpdwwnwdwaghyubpp squwuybu:



Lwupwwbwnniejwl wwppbp 2powuutipnud uwnwpwd nuniduwuhpnt-
pinwuutinp gnyg Gu wnyb|, np pup dnin dnnnwynpwwbiu 0,5 4 wnwynny
wpdwunwdwghyubipp gnjwuntd Gu hnnh dwybptiuhg 15 ud funpniejniupg:
Wn ywuwbwnny wouwup dwnbiph puh dnwnn 0,5 U gwnwynnn pwdwlyubin
tu thnpnid” 10-15 ud funpnigjwdp, U hbinghbinb funpwgubing hwugunid
tu dhusl 25 ud-h:

Ubindpuwjhu wnwpwoniejniuubipp nppwtu onun Jupbu, wjupwt (wy:
Jdwn wouwuwihtu thnpp (Ywd Jwpp) wwjdwuubp £ unbindnd hnnnwd
wybh 2w funtwynieyntt Ynunwybing, unp wpdwunwdwghlubp wnw-
owgubint, thnpbnt Ywd Jupbnt pupwgpnid juwuywd wpdwunubiph ybip-
ptipp yGpwlwugqubint hwdwn:

Ywn gupuwup hnnp dawybnt wnwehtu huly huwpwynpniejwu nbwpnid
dtpépuwiht nmwpwénipniuubpp thfuptigunw Gu 10-14 ud funpnipjwdp.
wjunthtinl wdpnne Ytgbnwghwih pupwgpnid tipp hnnp Yenbwlwnw L
Ywd dnjwfunnbpp ulund Bu &|b), unphg Gu thfuptigunid® 8-10 ud funpnt-
Rjwdp: Pwpap [nuwjhu 2powutbpnud thfuptignidubipp wbunp £ wjwpunnb
hnyhuph yGpohu, ognuwnnuph uygppt, gwdpwnphp b bwfuw|bnuwjhu gn-
nint wwjdwuubpnud® ognuwinnup Ybupu. wybih ny hfuptgnwiubpp 6qé-
gnw U wbdwu wypngtiuutipp, nnhg dhwdjw 24Gpp nwp Gu thwjnwunid b
huwpwynp £ gpnnwhwpytu:

Ubpdpuwjhtu wnwpwonipjniuutph futwdph Ywplnp woluwwnmwupub-
nhg Utyu b wwpwpuwwgnwu E:

£&-nwd funphnipn £ wipgnwd jnipwpwtgnp 1 02 dapdplwjhu tnwipw-
Snigjwup wouwup nw| gndwnp' pwpdp |Gnuwjhu opowtubpnid 5-6 Yg,
duwgwd opowuubipnd’ 8-10 Yg U 9-10 g (wqnnn Uynieh hwoyny) $nudn-
pwlywu b Yuihnuwwt wywpwpunwunyetp: Ugnnwlwtu ywpwpunw-
Unebipp wbwnp £ ww) Jun qupuwup b dwjhuph ybpohu, jnipwpwisinip
wuqwd 6-8 g wagnnn unyeh hwoyny: Mwpwpwnwgnidhg hbnn wbwnp k
wudhowwbtiu nnnqb|: Gppnwuwpn wjghubip pun pnyubiph Wwhwugh
wbiwp L opti| 8-10 wuqwd, ognuwinnuh Ytuhg nip-np onbj, huy ubwwnbil-
ptph YGuhg nwnwntigut:
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2np opowtiubpnud funuwynipyniup hnnh by Yniwnwybint b ywhww-
ubint hwdwp funphnipn £ wnipdnid dbpéptwihu mwpwénipyniuubpp dny-
swuywwnbip: Idnwu pupwgpnid dwnbiph putiph dnin hwywptip W Yniwnwybi
&jniu:

Munwpbpnn wjgnt hnnh dowlydwu Gnwuwyh d6hown punpnipiniuhg W
Yppwnnidhg £ Ywtugws upw $hghyw-phihwlwu hwnyniejniuttiph jw-
qwgnidp, pbpphniejwtu donwlwu pwpépwgnidp, dwnbph Gpywpwyt-
gniejniup, hwppwd wép, htnbwwbu W pwpép nt npwyny pbipph unw-
gnudp:

<nnh dowlydwu hwdwlwpgp thwuwnnpbu ule gbh, dwoélynn dowyn-
yp pnyubiph, dwdwuwywynp dowynyph ddwwjdw, ywpwpunwgdwl,
nnngdwu, dniswwwwndwu dhongubiph hpwp 6hoin hwonpnnidu b tnwpw-
dnipjwu b dwdwuwyh dbe' Ywiudwd hnnwyhdwjwlwu wwydwuubiphg,
dowyynn pnyubiph wnbuwlwihu nt unpunwihu wqutiphg:

Uowldwt 6houn hwdwlwpg punpbint hwdwp wuhpwdbon | Yhpwnynn
wgnpnuhongwnnudutiph dwuhu niubtw] jwy wywwnybpwgntd:

Ul gbp Munnwpbipnn wighutiph hnnh dowlydwu (ywhwwudwu) hhd-
twlwu dhongwnndutiphg dtyp ul gtju &, nph nbipp swihwquug vtd
hwwlwuwbiu wju gninhubipnud, npuintin deuninpunwihu nbnnwubph pw-
twyp ybgbwnwghwih pupwgpnd phs £, wphGunwywu nnngdwu hwdwp
wwhwuoynn oph pwuwyp' wwlwu, onh hwpwpbpwlwu funuwynipeint-
up' 2w guidp:

Ul gbijh wywjdwuubpnd wyghubph dhgowpwihtu wnmwpwénipniuubph
hnnp Jdhoin wywhynud £ Juwpdwd, thnifup, dnjwiunuinbiphg wquwuw, dwpnip
yhbwyntd:

Ul gbih nbpp hGunlywu .
¢ pwpbjwyb| hnnh 9pwjhu ntidhdp,

pwpbijwyt hnnh onwjhu L 9bpdwjhu ntdhdubpp,
I Uwwuwnb] hnnh Jb9 wtinh nubignn dhypnybluwpwuwywt gnp-
dpupwgubiph hunbuuhyniejwun,




wwjpwpbi| dnjwfunwnbph b wju hhjwunnipniuutiph hwpnighsub-
nh U uwuwwniubph nbd, npnup ddtinnd Ywd dwnpnid Gu hnnh
dwlybpGupt nt dnjwfunwntiph ypw,

Ywulubip hnnnwd dpuninpunwihu nbinnudubiphg, hwwnlwwbu hnpn
wudnplubinhg, oph dwybpbuwihu hnupp: 36h wwjdwuubpnid nb-
nnwdutipp wdpnnonipjwdp ubinddynid U Yninwyynid Gu hnnp dby,
dtndwunw U ujwqugnyup £ hwutunwd hnnh dwytpbuhg oph gn-
Inp2hwigndp:

Ul gbijh Yuwnwpdwu wnbuuphlwu hbunlywiu £ yegbunwghwih depgnid’
wolwup, wjgnt hnnp ywpwpwwgunid Gu opwqwuwlwu, $nubnpwywu
nt Yuwihnudwlwu wwpwpwwunietipny, nphg htunn Jupnw Gu 20-25 ud
funpnipjwdp: Swpuwup hnnh gninp2hwgdwu dwybpbiup thnppwgubnt
hwdwp uywywnwlwjhtu thngfuny thnglund Gu 12-15 ud funpnipjwdp:
Lwfunpnp wwpwpwwgub] wgnunny: Ybgbnwghwih pupwgpnd ' dhusl
hniphup dbpop U ognuinnup uyhgpp Yuwwnwpnd Bu hnnp Ynynhjughw!'
1-3 wuquwd, 8-10 ud funpniejwdp: Uwjhu, hnithu wdhuubphu L Jdhusk
hnyhup Ytup 2-3 wuqwd uunignid GU wgnunwywtu ywpwpwnwujnietpny:

UwYwju gnpduwwundd, tieb wignt hnnp Gplwp dwdwuwy £ Junwd
npwtiu ul gb|, wju pwgwuwpwp b wunpwnwnunwd dwnbiph wéh ni pbip-
pwwyniejwu ypw: Lwuh np nmwphubiph pupwgpnid wupunhww thfupb-
gnudutiph hGwnbwupny hnnp thnphwuntd, pwjpwiynid £ Yunnigwdpn:
“thwuhg funtuwthbint hwdwp wjgnt hnnp ult gbih wnwy wbwp £ wywhb)
ns wybh, pwt 2-3 tnwph: Uyt (wy wpryntup £ nwihu, Gpp ul gbip gni-
quygynid £ dwslnn dawlnyh pnyubinh (qpwnyqwsd gtijh) htiwn:

LGwtiwg Yuwpwpunwgnid jud uhnpwghw Ujgnt hnnh wwhuwywudwu
wjn &up Gpptdu Yngynid £ dwdYynn pnyubiph dpwlydwu uphuwnbd, Gppbdu
kL gpuintigpwé gbi: tw thwuwnnpbiu ul gbh b dwoélynn pnyubiph gniquiy-
gnudu k: Ugwynipjwu Enyeyniup upwunid k, np yGgGunwghwih dwdwuwy
wwnnwuwnt pnyubiph pninu wéh pupwgpnid wjgnt hnnp qupuwuhg (ntn
wugju| mwpyw wotwuhg) dhusk wdnwu YGubpp ywhnd Gu ub gt yp-
dwynud, nphg htwnn hniyhuptu (Ywhuwd nbnh hnnwyhdwjwlwu wwj-
dwuubiphg), npn 2powuubtinnid hnihup uyqpptu Ywd Yhuhtu, huy pwpép
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|lGnuwjhu o2powtiupnud hnihup ybpohtu gwunid Gu dJhwdjw, Yund Yjwu-
ph wbnnnipiniu (2-3 wdhu) niubignn phptnuwdwnywynp pnyutip: Ugtw-
up wyn wdpnng Ywuws quugqwdp qupnd U onin Gu wiwhu hnnp nwy’
npwbiu Yuwlws wwpwpunwgnid:

Munwpbpnn wjgnt hnnh ghijw-uhntpwghnt dowydwu wnwybnieniu-
ubpu Gu.

Munwuwnnt pnyubiph nidtin yagbunwunhy wdh opowunid, tipp npwug
wwhwuop uuunwujnietiph Woph tjwundwdp hwuuntd £ wnwybjw-
gnyuh, dhgowppwiht tnwpwontejniuubpp wwhynid tu gt ypbw-
Ynwd, husp Uwwuwnnid £ hnnh dbg opph Yninwlydwup, ujugbgunid
E qninpzhwgnudp:

Lwywguntd £ hnnh onwjht ntdhdp, twywuwnnud £ dhypnlytuuwpw-
uwlwu wypngtiuubiph hunbuuphynyejwup: Lwjpwiynid Gu hnnh by
tnwdé pwpn hwupwihtu b opquwuwlwu dhwgnipniuubpp' Jepwd-
Ynud pnyubiph hwdwp wybh ywnpq, dwwnskh uuunwugnyetph, W
wjuwhuny hnnp hwpuwnwuntd £ hwupwjhtu utunwujnyebpny:

Lwwuwnnwd £ dwnbiph ddtnuwnhdwgyniuniejwu pwupdpwgdwun:

<nnp hwpuwnwund £ hnwdnwuny, jwdwunwd GU upw Yunnigywédpp
U $hghlwphdhwlwu hwwnyniejniuubipp:

Nwniwfuwuphpneeiniuubpp gnyg Gu wnydb, np uhntpwghnu pnyubiph
gpwnbgpwé hnnh jnipwpwuginip htywmwpp hwpunwund £ 60-70 Yg
wgnwny, nph ogunwywnnipintup hwwuwpwpdbp £ 15 n gndwnph:

Wygnt hnnh dnigwwyumnnidp: <nnh dbto onip Yninwybiine bW gnnpop-
wgnudp Ywufubint wd wjt Jendwgubnt bywwnwyny hnnh dwytipbup
dwéynud tu qwuwqwu ujniebipny, ophuwy, dnnunny, wuwuuwybph hw-
dwp ns yhunwuph funnwpnyubipny, pthny, nwpdwuny, gndwnpny(pun
npnwd Yuwu ub b uyhwnwly dnyswenebp): Wn uinyebpp Ynsynid Gu dny-
swujnietin, huy hnnh tGpGuh dwdlynwdp dniswunieny Ynsynd £ dnijsw-
wwwntd:

Ujgnt hnnh Jawldwu dwdybwnubpp b nEuuhlwu: Munnwwne pny-



ubiph wpdwwubpp wénd Gu bwb wouwup: Updwwnubph wéh nu YGu-
uwgnpontutingejuu hwdwp wuhpwdbow £ hnnp Jupb| bW wwht| gntfup
Jpbwynwd: Ywnwhwu Yud dhowhwu unpintipnd wyghutipnud Juwph wdb-
twjwy dwdybwnp ubwywnbdpbpu £ Uptwuwihu W ddtinwjhu unpinbpny
wjghubpnud’ Ny wotwup:

Unphquynpubtiph L hunwynpubph wdwnwjht unpwntipny wjghutipnid
hnnh Jupph wdbtwjwy dwdytivnp hwdwpynid £ ubwwntidptiph 10-hg dp-
usl ubwwunbidptiph Ybipop: <unwynpubph wouwuwjhtu W ddtinwjhu unp-
wnbpny wyghubiph hnnp Jwpbint jwjwgnyu dwdybunp pippwhwywphg
htivnn Jupu £, npp dbp wwjdwuubipnud hwdpuyund £ hnynbdptph 15-hg
dhusl unjidptiph 10-15-p puywd dwdwuwwhwwnywsdhu:

Munwwnt wjgnt ywpwpunwgnidp

Ownbph wéu nt qupgwgnidu wwwhnybnt hwdwp wywpwpunwgnidu
ntuh Yupunp bpwuwynieiniu: Uuunwujnietiphg wdtuhg 2wwn uwywnyntd
E wgnup, wwyw' Yuihndp bW $nudbnpp: Cun npnud wdbiuhg 2w wgnun b
Ywihnwd Gu uywnnwd ntindtupu L Shpwubuhu:

Opquuwywt b hwupwjhtu ywpwpuwujnietiph hwdwwnbin ogunwagnp-
dnwdp b 6houin gniquygnidp hnnp dowydwu uhuinbdubph htivn gquih sw-
thnd pwpdpwgunwd Gu wuinnwpbpnn wjghubiph ptippwunyniejniup:

Muwpwpuwuniebipt pun hpbug dwqdwu pwdwuynid Gu Gpynt fudpp’

1. Opquwuwywu
2. <wupwjhu

Unwoht fudpht Gu wwwnwund gndwnpp, pnsuwnpp, tinpdnp, quw-
qwu Yndwnuwnubipp, YGuuwhnwniup, funnwpnyubpng Ywuws wwpwnp-
wnwgndp b wyju:

Opqutwlwt  wwpwpunwunyebphg hnnp Jpw  pwqdwynndwup
ubipgnpdnipniu pnnubiint wbuwytinhg wdbuwwdu nt nlupybpuwip




gndwnpu k£, npp ywpniwwynd £ 0,4-0,5% wagnun, 0,2-0,3% $nudnp (P,
0,), 0,5-0,6% Yuwhnud (K, 0): Udpnn9 gndwnph dninwynpwwbiu dbly pw-
nnpnp snp Ujniebip Gu:

Greb wyghubiph hnnp wdbu nwph ywpwpunwgynid £ gndwnpny’ 15-20
w/hw, www hnnh dtg duingunid Gup 75-100 Yg wgnw, 40-60yg nudnn,
100-120 Yg Ywihnwd: Pwgh npwuhg, hnn tup dingund twl 4-5 wn snp
ynebp U UBd pwuwynipjwdp’ tnwutjwly dhihnuubph hwuunn pwlywnb-
nhwubin:

SGndwnpny ywpwpwnwgubihu, hwnwwbu, pwpbwyynd Gu dwup
Ywywjhu hnntph $hghlw-phdvhwlywu hwwnynipjntuubpp, hnnp nwnuntd
E onw-9pwpwthwug, nidtinwuntd £ dhypnyGuuwpwtwlwu wypngbiuutiph
huwnbuuhyniejniup, h ybpon pwpdpwund E pbpphnyegyniup: Sndwnpny
wwpwpuwgubihu dadwunw £ wjwagny hwpnwwn hnnbiph dwuthlutph
Ywwwygnnulwunyeiniup, hnnp hwpunwunid £ hnwdnwuny W hwupwjhu
utunwjihu nwppbipny:

SndwnpwhbEnniyh yuwwmpwuwmnudp: Gpp Gnwuwlubipp nwp Gu, tnw-
Ywnnud, dhusk Ybup |gub] mwwph pwpd gndwnp b wybjugub onip,
dphusl mwlwnh 1gyGip: Lnwdnypep jwy fuwnub), ennub| 2-3 op fudnpdw



hwdwp W wwppGpwpwp fuwnub): Ogunwgnpdnidhg wnwy 2-4 wuqwd
onny unupwguby, 1 42hnnh wnw| UGy nny htinnwy: Uju |hwpdtip nwpdubijnt
hwdwn JdGy nnyht wybjwgub| 50-60 gpwd unwwytipbnudwn:

(engsuwnpny ywpwpunwiniph ywwpwuwnnip: Lgub nwlwnh 1/3-
nn dwup, wjunthbnb Ypyut| huswbu uuwpwagpynid £ ybplned, pwyg unu-
pwgub| 5-8 wuqwd: Ywnbh £ ogunwagnpdt| wy Ytipw, bl dwu pnguwn-
phu fuwnub| 10-15 dwu 9nip bW wudhowwtiu dingub) hnn: Mphun yhbwynid
1 d2hnnhu Yupbip £ wwy 1-1,5 Yg pnsuwnp: Pwunh bW uwgh wnpp' 2-44g:
Grb pnsuwnpp 2ww snp L, www unpdwt wbiwp £ hobigub 3-4 wuqwd:

(Gnsuwnpp (wywagnyl opguuwlwu wwpwpuwunyau £, nph dbg nwd
wgnup gunuynd £ wybh wwpg W hbon pwjpwyynn dhwgnipiniutiiph
duny, win wwwbwnny hnnhg hwbwfu wgnunph dtd Ynpnwwn k£ punid:
“thwuhg funwiwthbine hwdwp pnsuwnpp hnnh Gpbuht thnbinig htwnn
wbwp £ wuhwwwn, wnwug dgqdgnudubph Jwpb| 20-25 ud funpniejudp
W ontn wwy hnnh wwl: Ywjujwsd pnsniuubph nbuwyhg, ensuwnph pw-
nwnpntejntup twppbp £, dhoht hwoyny wwpniwwynid £ 1,3% wqgnun,
1,7% $nudnp L 0,9% Ywihnw: Uju wtiwp E hnn dingubp qupuwup' dinpp
unpdwubipny, Ywd k| yegbunwghwh pupwgpntd’ uunigdwu Ywnpgny:

Undwynunp wwwpwunnd Bu nbnnud’ iunbunieyniuntd: Hw hnnp
ypw pnnwd hp ubipgnpdniejwdp dnnbiund £ gndwnphu, pwjg Gpptip thn-
fuwphub) sh Ywpnn: Snipwpwusinip hGyunwphu Yupbh £ nwp 15-20wn,
Gret wpynud £ 2-3 vwpht dbl wugqwd, wwyw unpdwtu upbih £ hwugub)
40-50uwn:

Cwupwjht Gu hwdwpynud wgnunwywu, dnupnpuwlwu b Ywihndw-
Ywu ywpwpuwunyetpp:

Ugnunuwlwtn yupwpwmwynyebpp swwn tu, npnughg hwéwlu Yhpw-
nnwd Gu

Wdnuhwlwjhu ubijhnpwt, npu ogunwgnpdynid £ gpbipb pninp wnhwh
hnntpnud, wwpniwwynid £ 34-35% wgnwun. hhduwlwund wju hwuinhlw-
ynpqwd £ (gpwuniugywd):
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Wghubipp wdnuhwlwjhu ubjhunpwin ywpwpwwgund Gu qupuwup,
W uunwgti] wdnwu wnwohu Ytuphu, npny wwwhnynud £ dwnbiph wywhwu-
op wdpnng Ytighinwghwih pupwgpni:

Uhquwuynie: Uwup, pjnipbnwihu, uyhunwy gnyup, funwgwsd ww-
pwpunwunye k£, wwpniuwynw £ 45-46 % wqgnwn, npp htignnigjwdp nwd-
Ynwd £ oph dbg. oginwgnpdynid £ huswybiu wpdwwnwihu, wjuwbu b wp-
wnwpdwwnwiphu uungnidubph hwdwp:

Snubnpuwlwtt wpwpmwuynptphg: wdttwwnwpwdjwoép b wp-

mwnpnypjwu dbo (wju Yppwnniejntt niuignnp YpYuwyh unybpdpnu-
Pwunp (Wwpniuwynw £ 45-50% dnudnp):

Ywihnuwywt wwpwpunwynptp: Udtbtwnwpwdwdp b vbp hwu-
pwwbwnipiniund Jwju swihny oginwgnpdynnp Yuihnuwwu wnu k,
npp uwyhwnwy pjnipGinught thngh £, wwpniiwynw £ 52-56% Ywihnwh
opuhn:




2ph dt9 hbonnigjwdp £ nwdynid, npwuny Yupbih £ wwpwpunwgub)
wouwup b quplwup, npwbu hhduwwu wwpwpwmwunye Yupbh £ og-
wnwagnpot] bwl uunigdwu hwdwp:

Lbipywynwu wpunwnpynud Gu Snubnpuwywu b Ywihndwlwu |ndkh
wwpwpwwunyebp, npnup huwpwynp £ Yhpwnb] vwb ybgbiunmwghwih
pupwgpntd nbiplwjht uuniggduwt Gnwuwyny:

Munnwuwnnt wjgnt ywpwpunwgdwu unpdwubpp

Lwupwjht ywpwpunwuniebph pwuwyp dby dwnh hwoyny

3 3
2 a
<
g gg LGnuwjhu gnwnp Swdpwnhp gnwnp
c == ; -
cl 3 c = 2 2 1 =
2 5§ S5 % tg 3_ % g 39
= s & 3 © = 53¢ S §F < 2 3 < = X
3 = - cE = & AT 3T & A O 3 o
5 38 | £E2 = S 2 2¥ 3 3 28 ED
£ %% 32 & 32% £83 & 3#% £8
3 ' c ' c
I 5 3 S I RE eSSl RS IS B S 35
1. Sultihu 10 120 140 120 30
2.2-4 2,5 20-25 75 180 60 95 180 50
3.5-6 3,0 30-40 110 270 90 140 270 70
4.7-8 3,5 40-50 155 360 120 190 360 100
5.9-10 4,0 50-60 200 480 150 250 480 130

6. 11-12 5,6 80 310 750 240 390 750 200






Munwuwnubpp unynpwpwp dh twph nwhu Gu wnww, huy hwonpn
wnwnht' phs Ywd dund Gu pninpndpu wupbpph: Wu Gplinygep yunnwpnt-
dnipjwu Utie Ynsynid £ wuinnwpbpdwt ywppbpwlwunieniu:

Muwppbpwlwunipnu nubu gpbpt pninp wwnwwnwbpp, uwlwju
wju wybih eny| £ wpunmwhwjnynd Yud hwdwpjuw wuulwun £ Ynphqu-
ynpubph L, hwywnwyp, pwjwlwiuwswih wpnwhwjnmywsd £ hunwynp-
utiph dnun: <unwynpubiph vwppbp unpntipp nlubu nwppbp ywppbpw-
Ywunipiniu: <& wnwppbp gnuinphubpnd hunwynpubph wjghubpp Jwwn
dowybint nbwpnid fuudnpbunt W wmwudbunt npn2 unpntip nlubu nudbin
wpwnwhwjnywd wwppbpwywunte)nit, huy wjuwhup unpntip huswhuhp
tu' fjuudnpbupubiphg’ MUt Uphdhpbuynu, Lyniphdgw Yjwww b gwin wy)
unpnbip ywnnwpbpdwu ny hGppwlwu rwpjw hwdbdwnniejwdp nw-
thu Gu wybih ywlwu pbpp: Lwy dowybint nbwypnwd ytpoht funidp unp-
wnbpp wdtu twph wwihu Gu pwpdp W wyna pbipp:

Munwpbpdwtu  wwppbpwwunyeniup  Ywpbih £ JdGpwgub] Ywd
udwgbigut] ywnnwwnt wyghubipp 6hoin Ewnbint, dhoowpwihu b dbpép-
Uwjhtu nmwpwdnipntutbph Jywydwu, Ywuws ywpwpunwgdwu, opgw-
twlwu b hwupwihtu Wwpwpunwgdwl, nnngdwt, Juwuwwmnutph b hp-
Jwunnieyniuutph nbd dwdwuwyhtu wwjpwph dhongunnidubiph Yuqdw-
YGpwdwu 2unphhy:

Pppwwnynipjwl «ns hbppwlwu» wnwnpnid, 6hon L, wwninubipp phs
Gu, pwjg [pwgnighs uuntun unwuwny’ wpwg fungnpwunid Gu U, hwdb-
dwwwd pbppwinyniejwu «hbppwlwu» nmwpyw wywunninubph htiw, 1,5-2
wuquwd fungnp tu, unwgywd pbippp wwpwupwjht pwoh nbiuwybinphg
htinn sh Junud wnwwn pbppwinynipjwu «htippwlwu» tnwpjwuhg:

Fwpdp wgpnunbfuuhlwih, kwp W uunigdwu inwuwyubph Yhpwnndny
huwpwynp Yihup ybpwgub; Yuwd dbndb] wunnwpbpdwt wwppbpwyw-
untpjniup, unpwb| Swnbpht' wdbu wmwph ww| pwpdép, npuwyny b Yuyniu
pbpp:




asusnk usahileMh
nnnankruc




2nipp, huswbtiu pninp pnyubiph, wjuwbiu £ yunnwwnwbph fwuph W
gnpontutinigjwu hwdwp wdbkuwywpunp EYyninghwlwu gnpdnuubiphg &:

2nipp Ywwwpnud £ hbGnw| hpduwlwu dniuyghwubinp.

Lndnud £ hnnnud Gnwé hwupwjht utunwunuebpp W thnfuwnpnid
E wpdwunubiphg uwnwpeh ytphtu dwubipp, huswbu ninnwhwjwg,
wjuwbtiu £ hnphgnuwywu ninnnipjwdp:

Uwutwlygnud £ $nuinnupupbight’ opquuwlwu ujnipbph (wdtuwye-
ptiph, nwpwnwujnietiph, wdhtwpeniutinh W wj| yjwuwhy ujnieb-
nh) untinddwup: &ph wwlwunipiniuhg Ywd pohgubinh gpwanynt-
uhg wbinp k niubunud uphupbght hwlwnwy Gplunyep' hhnpnihg:
Pnyubtiph ybiptpypjw dwubipnd unbindwd opquuwywt Ujniebipp
nwdnud £ hp dbg U intddwd ypbwynid inbinwithnfunad £ nbiwyh wpdw-
nwjhu hwdwlwpgp' hnnh funp 2puntpp W hnppgnuwywu ninnne-
Pjwdp quwgnn wpdwwubpp:

Uwinubiiny poswhjnieh U9, hjntujwdpubipt ni pohoutipp wwhnid k
wnnwpgnph ypdwynid:

Uwutwlygnud L wuhpwdbtipn ywjdwuubp £ unbindnwd pooh dtio
wnbinh niubignn YGuuwphdhwlwu wypngGuubiph hwonn juwunwpdwu
hwdwp:

2nipp wuhpwdtion £ npwuuwyhpwghwih (nbplutphg gninp2hw-
uwnt) hwdwn:

Munwwnt pnyubpp wdbtuphg 2wwn 9nip BU wWwhwugnud qupuwup' dw-
nydwu b wdnwup' Ybgbnmwwmnhy wéh, wunnwihgh, dwnlwpnnpnoubiph
hpduwnpdwt opowuntd: Udnwt ybiponwd b wotwup oph ywhwuop wu-
wnhbwuwpwp ywlwunud £ W hwugqunh opowuntd wjt hwdwpjw wutpwu
E nwnunud:

Swppbip gbintiph, wGuwyubph W unpwnbiph Wunnwwniutph wwhwugp
onh uywwdwdp wnwppbp E:

Cuwn oph wwhwuoh wywnnwhwwunwwwnnwihu pnyubpp wdbuwsnpwnp-
dwglntuhg (phs wwhwuoynwinhg) vhusl wdbuwfuntwywubipp (Qwun ww-




hwugynwnp) Ywpbip £ nwuwdnpb) hbnlyw) Yepw' yhuwnwybuh, ugbup,
unubuh, pqbuh, dhptiuh, wpubywu funipdw, dShpwubuh, nbndtuh, thow-
wnbuh, Ynwubuh, pwituh, uwinptiuh, wmwudbuh, puynigbiuh, fjuudnptuh,
ubipyuh|uh, wnfup|tuh, hwnwpeotiuh, Ynynnotiuh, Guytuh, dnptup, dbj-
funw, swqwuwytup, dwunwpht, bwpugbiuh, Yhunpnu, hntuhlwu wp-
dwybuh (Fwnnwnhp funipdw), pwuwu b wuwuwu:

Udbuwsnpwnhdwgyniup whuwmwybuphu, ustupu, snp depdwplwnuwp-
Gwjhu pnyubpp W dhpwubuhu bu, wdbtwwwhwugynup' dupdwplw-
nwpdwjhu pnyubipp:

Cwjwunwuh  hwupwwbinniypjut  wwjdwutbpnd  wyunnwwne wjgh-
ubph dawynipiniup wnwug wphGunwywu nnngdwu wuhuwphu £ Wu
hwdwpynud £ wgpnunbuuhyuwlwu hhduwlwu dhongwnnidubiphg dbyp:
Nnnqiwu wpryniuwybunniejniup yGéwunwd £, Gpp wju qniguygynid k
wwpwpunwgdwu htwn: Unwudht wwjdwuubpnw nnngnudp, pwgh hnnh

funtwynipjwu pwpdpwgnidhg, Yhpwnynw £ uwb npwbiu wwjpwph dp-
ong Jwn qupuwuwjhtu gnunmwhwpnypjuu nbd: Ugnd Yhpwnynn wagpn-
wnbfuuhYuwjh Yuwplnp dhongunnidubiphg k opdwu unpdwubiph b dwdlytin-
ubiph 6hpwnn npnonudp, Ywjudwd hnnwyhdwjwlywu wwjdwuubiphg, wwn-
nwubuwyubph b unpntipp YGuuwpwuwlwu wnwuduwhwwunynieniuub-
nhg, wwwywuwmwlwihg, nuydwu funniejntuhg bW dwnbph wmwphphg:

Wgnt nnngnidp Yuwwnpynid £ hGnlyw] hwdwywnpgny.

® Uhusl pnnpnoutiph ningbip’ nnngnudp hwdwwnbink] wwpwpuwg-
dwu htw:

® Ouwnynidhg htiwnn, wywnwprwihhg wnwy, nnngnwdp hwdwwnbink
utnigdwt hbiwn:

Munh uwnduwynpnwdhg wnwyg hwdwwnbint| uunigdwu htwn:
UyGinpn ywnninubiph pwihybnig htiwnn:

® Yplyub| wdku 15-20 opp bl wuqwd U nwnwpbgut wwhniuwy
unpwinbph ptippwhwywphg 10-15 op wnwy:

® Pbppwhwywphg 5-10 op hbwnn:



®  tunuwydwihgpwihtu onip' nbplwpwihg htwnn: depohup wpynid k
YpYuwyhp swihny, hwinwwbu, Gpp wontup snpwyht E:
Munwunnt wjghutipp 9pynwd Gu wynuubipny, dwnbiph dtpépuwjhtu pw-
dwyutpny, wphunwwu wudplwgdwdp b Ywehjwhtu nnngdwdp:

Uynuubipny opbp ywnnwuwnt wjghubipph hwdwp hwdwpynid £ wnw-
4t Ywwwpbiugnpdjwsd dwybipbuwihtu opdwu au: Ujgnt dwnbiph hwuw-
yp hGwn wynuubph phyp vhoownppbipnid thnihnfuynud E: Pninp gnuinphub-
pnud inuydwu wnwoht tipynt wmwpnid dwnbpp opnud Gu pwdwlyubipny,
ownpbiph Ynnphtu wuglywgubind deywywu wynu, wju nbwpnid onipu
wudhowwbtu npynud £ gnpénn wpdwuinubiphu bW wwwhnynid £ dwnbipp
pwpén Ywsnnwlwunieniup: Gppnpn lnwpwuhg wynuubpp wuglwg-
Ynud Gu swppbiph Gpyne Ynnuhg, 6-7 nmwpblwu hwuwynid' wdpnng dhy-
ownpwjhu twpwdniejniuutipnd dwnh puphg 80ud, dhdjwughg 60-80ud
htnwynpnipjwdp, dwup hnnbpnw' 50-60ud:

Ubipndpuwjpu pwdwlubipny opbihu jnipwpwtgnip dwnh 2nipop wwin-
pwuwnynud Bu pwup duh pwdwlubp' 1,5-4d W wybh npwdwagdny’ Ywfu-
qwd dwnh dtdnieiniuhg: Pwdwyh hwwnwyp funpwgynud b jwy hwprbg-
ynud Lk, Ggpbpp wdpwgynid 20-25ud pwpdpnipiniu niubignn wpgbjw-
pUptpny:

Twpwywunubpnd nu pbp Jwugtipnd 9onipp wynuubphu wnpynd E
thwl pwdwuwpwp guughg' jnipwpwusgnip nwpwdwunh Jpw niubluw-
(n4 oprenn uwppwynpned nt thwlwu:

Munwuwnt wjghubiph nnngiwt  woluwwmwupubipp Ywpbh £ Jbpb-
uwjwgub] b wywnndwunwgub]’ Yhpwnbing wphbunwywu wudpliwgnid
Ywd Ywpehiwihu nnngntd:

Ownbiph dhgowpwiht tnwpwdnipjniuutipp pwugwppnunwuwihtu dow-
Ywpnyubipny gpwnbtigubijhu dwnbph JhoplUwjhu pwdwlubipnd nshug
swhwp £ gwub] bW wbwp £ funwwiht) pwdwlubpnd wybinpn onip
Yniinwybinig:







Cuwn punyph L upwuwynipjuu nwppbpnud Gu Bpyne GUp ki’ unu-
pwgnud W Yupbwgnd: Lnupwgubihu wdpnnonipjudp hbinwgund Gu
ajninp Ywd 2ndp, huy Yupbwgubjhu dwdwuwyfu hbGnwgynwd L 6jninh
Yuwd 24h dh dwup:

Ywpbwgmd Wu nbiwypnid §nintipt wybh jwy Gu hwuwmwundd,
nwnund wdnip W nhdwgyniu, pbpph Sdwupnipjwt wwly sku
ayynwd: Mwppbpwpwp Yupbwgnudp pbpnud £ Yyndwywyw, funw-
gwd uwnuwpreh duwynpdwup:

Lnupwgmd  Ujn nbwpnud uwnwpeh dwjw|p ywhwwuynid ,
6ninbpu wybih wqwun Gu nwuwynpynwd, uwnwnppeh Yeunpnup
jwy nuwynpynwd: Lnupwgnuwdp nwunwnbigunid £ wnwudhu 4jni-
ntpp dtipwgnidu ni dwhwgnudp, pwpdpwgund uwnwpeh ubp-
phu dwubiph wywnwpbpnieniup: Lnupwgubijhu wdpnnoniEjwdp
Yupnd BU snpwgwd, quuuywsd, wjunthbinle wnnng, ny wuhpw-
dtipwn, funwgnid wnwewgunn nintipp:

Cuayninubph ékpwwnnid  Yhpwnynwd £ pudjninubph wép Yup-
gwynpbnt hwdwp, nptu ppwlwtwgynd £ wdnwu pupwgpnid
(hnihuh uygpubphu) dhusl pugjninubph hwjunwgnudp’ twwuwnb-
(ny utunwujniebph ninnnpndwup pnyubiph wy dwubin:

Gt dtpwwnnuihg hbnn wnwowund | Uty nidtin pudnin, www
wju hbinwgub] wnwohu huwlwu wbplhg Ybpl:

Pnnpnoubiph htnwgnid Yhpwnynwd £ uwnwpeh ng gwulwih dw-
utipnd pugninutiph wép nwnwnpbgubnt hwdwp:

GEppnwuwpnwugtnn k' Yhpwnynud £ wyunnwpbipnn dwnh wyunnw-
ptpdwu dwdwuwlwopowup Gplwpwgubine hwdwn, husp bwywu-
winwd £ pudjninuph hunbuuhy wéhu, wnnwpbpnipjuwu b wédwu
wnngbutbph hwywuwpwyondwup: Ywwmwpynd Gu 3-6 tnwphu
Jby' gniquygbiiny uwnwppeh wdtuwdjw unupwgdwu htiw:

Ewh dwdybwnubpp Ywjujwsd dwnwuinbuwyhg b Yphdwjwlwu wwy-
dwuubphg' Ywpbh £ ki Yuunwpb Gpyne dwdybnubpnd® hwugunp




opowund (wotwuhg vhusk ywn qupnwi) b ybgbinmwghwih pupwgpnd
(wdwnwjht Ywd Ywuws Ewn): Undnpwpwp Enp nwnwpbgund Gu pnn-
pnoubtinh huwnbuuhy ningknt 2powuntu:

Ownbph 6uwynpnid  Swnbipp duwynpbijhu wnwohu htpehu hhduntd
Gu pniup: Uwnwppubipp (hunud Gu' pupdpwpntu (pup pupépneeyniup 1.5-
2.0d U wybh), Yhuwpwpsppniu (0.8-1.254d), gwdpwpniu® 40-70ud (Yn-
phquynputipp' 50-60ud, hunwynpubipp' 60-70ud), phwhtu (pgntlw)hu)
30-40ud b wupnwu' 15-20ud (uwnwpep hnynid £ giinup Gpbupu):

Cuwnn duwynpdwt uwnwppubpp pwdwuynd Gu Gpynt fudph’ wquin
(Ywugnit) Ywd pwpbjwyywd puwywtu nphwh b wphunwlwu (pgnt-
Ywjhtu Ywd pthwjht duwynpnid):

Swpluwypht (hpugéyninuuh) dhwynpmd Swnp dLwynpnud Gu
Gpyhwpywuph hwdwywpgny: Sulwpwunid Yhg pnnpnoubiphg
(6nintiph vholt Ul hohwugnygwjhu nmwpwdnipjwdp) hhduynid
GU wnwohu hhug Ydwfupwhu 6jninGpp: Gpypnpn hwpyp unbind-
ynw £ wygnid unyu uygpniupny: Unwohu b Gpypnpn hwpybph
Udhole dwnh eny] wébkgnnnipjwu nbwpnid pnnund Gu 40ud, huy
nidtin wabinnipjwu nbwpnd' 70ud tnwpwdnieiniu: Upnyniuwybin
W Yhpwnbih £ bwl hhugéninwup duwynpnudp, npp udwt £ bw-
funpn hwdwlwpght, vwlywt pwgwlwind Gu Gpypnpn hwpy
6ninkipp:

Uuhwply Yuwd thnthnfudwé hnbpwyht duwynpnid  Uintindynid
E wnwug hwpybph uwnwpe W Ydwfupwihu Gnintpp duwynp-
Jnud GU YbGuwmpnuwlwu ninblygnnh wnwugph 2nipop’ unnphu
tpbp Gjnintipp byp Jdjnwuhg 8-12ud, djnwubipp' 20-30ud hbnwyn-
pniejwdp: Auwynpdwu Gpond niubund £ 5-7 wnwoht Ywpgh
Ydwfupwjhu Gynintip, nphg htwnn YGunpnuwywu nintlygnnh dwy-
np Ywd hbnwgunwd GU Ywd pbpnid:

Lnupwgwé hwplyuwjht ahwynpnid Suwpwunid untindnid Gu
puh npnawyh pwpépnieiniu (hunwynpubph hwdwp' 60-70ud,
Unphquiynputiph hwdwp® 40-50ud), nphg bl Ykgbipnpn. wsph



ytipuhg htinwgunid o2hyp: WunthGwnl hGnwgunid Gu hhugbipnpn b
ytigipnpn pnnpnoubipp W uintindnwd pnipwly: Pnnpnoutinhg pwg-
qwéd ohdtipp, tipp hwuund tu 15ud Gplwpnypjwu, Ywpbwgunid
U’ ennutiny npubu hwuwnwgdwu 2hytn, huly snppnpn pnnpnghg
nnipu BYwd ohdp Yuwnd Bu pnipwypt’ Yaunpnuwlwu ninbly-
gnn nwpaubnt hwdwp: Ujuwhuny, wnuypu niubundd £ dey hwpy'
2-3 Ydwfupwjhtu Gynintipny b UGy qupqugwsd Yaunmpnuwlwu ni-
ntygnn (pupwgpntd wnwowgwd dnintpp htnwgunid Gu): Nunby-
gnnh Yypw unbindnd Gu hwonnpn hwpytipp: Kwplbph dhol hbnw-
ynpnipyniup ennunid Gu hunwynpubph hwdwp 50-60ud, Ynph-
quynpubph hwdwp' 30-40ud:

Pwdwlwalk duwynpnmd Uju hwdwlwpgny duwynpnwd Gu nbin-
d6upu L uwinpbuhu: Suwpwunid pniup ennund Gu 30-40ud,
npwuhg ytipl hwoynwd hhug pnnpng b ywwnjwuwnmwoyh duwgwd
dwup htinwgunwd: (@nnuwé pnnpnoubinphg wnwyowgwd 2hytipp
Ywpbwgunid GU npwtiu hwuwnwgdwu 2hytn, huly puhg ybpl hhug
pnnpnoutinh 2hybiphg uwntindnid Gu 4-5 wnwohtu Ywnpgh Ydwju-
pwjhu §nintp wnwug YGunpnuwlwu nintlygnnh: uwnwnph Yb-
Uunpnup dunud £ pwg, huly hwunwgdwu 2hytpp hGnwgunid Gu
ognuwnup Ytuhu: <Gnwgwnid wjgnd wnwohtu Ywpgh Gjninw-
Ynpnieyniuubiph ypw untindnid Gu hwonpn Ywpgh Gyninuynpnt-
pintuutin: Unwoht Ywpagh dninuynpnipiniuutinp wybh wdnip Gu
huntd, Gpp duwynpnudp Yuwwnwpydnid £ pwpbjuyywsd pwdwlywasle
hwdwywpgny, wjuhupt wnwohu Ywngh 3-5 Ydwfupwjhu 6jnint-
np uwnbindnud Gu dtyp djnwuphg 8-10ud hinwynpnipjwdp, nph hw-
dwp puhg ybGpl pnnuynid Gu onipg 8 pnnpng, npnup wjunthbinl
daypundbe htinwgynid Gu:

Gppunwuwpn dwnbpp dhwynpbihu hhduwlwu fuunppp hwdwhw-
Jwp, wdnip Ydwfupny, uwhdwuwthwly pwuwyh Ydwfupwihtu §ynintipny
(5-7 hwwn) uwnuwppeh untnénidu k: Gppbip swbwnp L dnnwuwy|, np uw-
nwpreh 6hown duwynpndp tywuwnnd £ dwnbiph Jun wyunnwpbpdwuu n
pwpdp ptippwwnynt pjwup: Uhusntin, pphunwuwpn dwnbph ndtin kwnp,
dwutwynpwwbiu Gnintipph funpp Yupbwgnudp, dgédgnd £ wywnwpbipnn




Ywqdwynpnidubiph wnwowgnidp, 1-2 twpny npwgunwd £ dwnbiph dw-
dwuwyhu pGppwnynipjuu wugnudp: Pippwunyniejwt ulygpuwywu opp-
owunwd, tpp dwnbiph wéu ndtin k, hwpy £ 40-45 ud-hg pwpdp wé niub-
gnn 24tpp Ywpbwgub 1/4-1/3-h swihny, htinwgub| uwnwpep funwgunn,
hpwp ypw unydbpnn, eny| b Yuiu puwsd §nintpp: Gpp wép wunhtw-
Uwpwp nwunwnnud £ hwutbing 30-35 ud-h, wuhpwdbiown L 2dtGph Yup-
dwgnudp nwnuwpbgub] b Yhpwnt) dhwju unupwgnud: huy Gpp wékign-
nniejniup 15-20 ud-hg sh wugunwd, unphg wuhpwdbownnienu £ qqug-
ynud 2ybipu ni §ninbpp Yuwpbwgub bywuwnbind wéh nidtnugdwut nt
unp §)nintiph wnwowgdwup: Ywwywsd dwnbiph hwuwyh hbwn, uwnwppep
dgynud £ nbwh d4bp, depyuund Gu Ydwiupwihu §nintpp, Ypbwwnynd
wuhdhpywghnu W wunnwpbpnn dwybpGuubpp, wunwpbpnigniup hhd-
Uwlwunwd Yunpnuwund £ uvwnwppeh dwjpwdwubipnud: Wu nbwpnid
wnnbu wwhwuoynid £ Gphunnwuwnpnwgunn b, npp (hund £ eny|, sw-
thwynp U nidtin: (any| Gphunnwuwpnwgunn Enp dwdwuw Ydwupwihu W
YhuwYydwfupwiphtu §nintipp wbwp £ Yupbwgub) 2-3 wmwptlwu, huly sw-
thwynp Gpprnwuwpnwgdwt dwdwuwl 4-6 nmwpbywu puwthwjnh ypw:
Lbpywynwdu, funphnipn sh inpynid wyunnwiinnt dwnbiph nidtin Gphunwuwp-
nwgntd, bywwwlwhwpdwnp £ dtpwgwd dwnbipp pwunb| b wmuyb) unpb-
pp: Swnbph Gppunwuwpnwgdwu dwdwuwy wbnp £ UbGd nwnpniejniu
nwndutb| wjgnt hnnh dowynyejuu, ywpwpunwgdwu b nnngdwt wpfuw-
wnwupubipht, hwjwnwly wwpwquwjnud Gphunwuwpnwgunn Eunp Yhwu-
gbiguh pwgwuwlwu hGwnlwupubiph:




Ewnp tpwbuwYnipniup

Pwqdwphy nunifuwuppnipniutpp gnyg tu wnybi, np fvp wéu nt

wunnwpbpnudp Ywpqwynpnn wdtuwhpht wgpninbuuhjwywu dhongw-
nnwfutiphg utyu k:

Bhown b dwdwuwyhu Yuwnwpynn Ewnp huwpwynpnieginiu £ vnwhu’

Enph wnuwnbuwlwu wpryniuwybunnieniup wuhwdbdwn pwpép E,
Gpp wju Ywwwpynd £ dwnbph wwpwpwnwgdwl, nnngdwt b wagpn-
wnGfuuphywywu dhongwnnidubiph htin ubpunnpbu 2wnyuwyws:

Uybih wprynituwybun oginwgnnpdt| uuunwuniptipp, wju wpnynt-
uwybun pwatubi| dwnh wénn W ywnnwptipnn opqwuutph dhol
Bhown Yunnighi dwnh wuwlp, Yupguynpbi 2hdtiph wap,
wnbplubph pwuwyp, dadnipiniup b (ntuwynpnipeyniup
Mudtinugubi| Gphnwuwpn dwnbiph wéwywnn §ninhyutiph L
wunnwagnhjwgnifuiph qupgwgnidp, wpwgwgub] npwug wugnwdp
wwnpwupwiht pippwnynipjwt 2nowp

Uywnhy yphbwynid ywhwwib| dwnh wobkignnniejniuu

nL wunnwpbpnyeiniup, pniywgub)] ynnwpbpniejwu
wwppbGpwywunipiniup

Jbpwywuqut) dtpwgnn dwnbph wou n. ptppwwnyniejniun,
Bpywpwgub| npwug ynnwpbpdwu dwdwuwywopowup b
pwnGuyb] wnninubph npwiyp

(dny| stnw| uwnwppeh funwgnid

UyGih wpryniuwybinn nwpdub] ywjpwph wofuwwnwupubpp nt
ptippwhwywpp




Eunp Jhongny Ywpquwynpynd Gu pnyup db9 wnbinh niubignn YGuuw-
phupwywu wypngbiuubpp, wjuhupt' tnwphpwynp, dtpwgwd wyunnwpbinnn
Gninbiph, dwnywpnnpnoutiph Uh dwup htinwgunwd tu b wwydwuubip Gu
uwntindnud ytigbivnwwnhy dwubiph ybppupwg wéh hwdwn:

Ywfuwd Swnbiph wnwphpwihtu thnthnfunyeynwuutiphg, thnfuynd |
uwl Ewp punypep W fuunhpubpp: Oppuwly' unpwwnnwiy wygnud Ewnp
dhongny £ duwynpynid pniup, nintiygnnp, wywaqw dwnbph uwnwpeh
hpdpp U npnawyh peyny U nwuwynpdwdnipjudp Ydwfuph djnintipp:
Wagbwnuynidubphg wudhowwbiu htinn dwnbph Ydwfupwihu énintph
Swjpwjht dwubpp bwnnwd B yepbpypjw dwuh b wpdwnwhu hwdwlwngh
dpol fjuwfunywsd Yuwwp ybpwlhwuqubint hwdwn: <Gnwgqujnd wunnw-
pbipnn dwnbpp Engnd Gu wdbu vwph' wwhwwubing vwnwpph éup,
fuinnipeyniup b wyu:

Ewh gnpéhpubpp
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Wgnt dypwin Wgnt unng Wgnt Gpywpwuwng Want nwwy
dypwn

Onuwjhu dypwn Onuwyht unng



Ewnh mbhuuhlw
Munwgnyugnifubph mhwbpp

1. ywnwpudjnin
2. uhquiy

3. thugwdjninhy
4. onwuhuwn

Munwuwnt dwnbpp Ewnbihu §nintph Jypw swbtivnp £ dbnpwdpubin
wnwowgub), Gnintpp wbwp L Yupbp hhdphg: dbpptipp dwdyb
wjgnt dwdnyny: Pnpp Gnintipp wbiwp £ Yupb wignt nwuwyny Ywd
wygnt dypww, huy dedtipp' wygne unngny: ULS Gnintipp hbnwgubijhu
utinplp Ynndhg dh thnpp unngli;, www ytiplihg Inhy Yunpb, npwbugh
wwwnnywoépubip swnwowuwl, b ubpplh 6jnintipp sowpnytu:

Cun Yuwwwpdwu punyeh b tgwuwyniejwu kwp |hundd £ Gpyne sup’
Unupwgnd b uwpdwgned:

Unupwgnudp wju gnpdnnniejniut k, Gpp ohdp Ywd éninp hhdphg'
onwyh ypwyihg Yupnw b wdpnnontejwdp htnwgunid Gu:

Lnupwgubjhu uwnwppehg htnwgunid Gu'

® pninp wyu §ynintipp, npnug wéu ninnywé £ nbwh uwnwneh ubipup,
npnghtunl npwup Ywpnn Gu funwgub] vwnwpep U fuwuqupt)
|[nLuwynpnipjwun:

o 90° wulwu wnwy hnphgnuwlwu nipnnigjwdp wénn §nuntipp,
npnup Yluwuqupbu hGnwagqw fuuwdph woluwwnwupubphu




i wju nintipp, npnug wéu ninnywéd L nbiwh ubippl
wju qnuyq niniphg dbyp, npnup unip wulntu Gu Yuqdnud b hpwp
dpgwyhgubip Gu: Undnpwpwp Ennwd GU uinnphtu pny| §jnintipp:

Lbnwgynd Gu uwlb pninp snpugwd, gpunwhwpjwd, hhywunntpe-
jnibutipny b Juwuwwnwubpny Juwpwlywsd dnintpp, npnup wjjliu sGu
Ywpnn yGpwywuguyb):

Unupwgubihu Ypbwunynid U uvwnwpend Gnwé 6nintph rhyp,
duwgwop jnipwpwtsinip §ninpu wybih 2w uuunwunie £ pwdhu
puyunwd: Pwgh wyn unupwgnudp twywu-innnd £ uwnwpeh ubpunid
(nLuwynpnipjwu ntdhdh (wywgdwup, nphg b wwnninutipp (hund Gu Jwn
ghyuh L pwpdpnpuwl:

Ywpbwgnidp Enp wyu duu k, Gpp hbnwgunid Gu o2hybGpp Ywd §nintiph
Gpywpnigjwu Jh dwup: Ywpbégund GU unynpwpwp npuh pnnpngh
Unwihg, wjuwbu, np Yupweph ybpbh dwup 2-3 dd-ny pwnpdp hup
pnnpnoh dwjpwihu dwuhg, huy 26n Yuipywdph uinnphtu dwup hwdpuuh
pnnpngh Ubginbinh dwuht: hhwplt Yunpdwopp sujtiip £ quwuh pnnphoh
wunpwrebjw|hu fjupéhlyutppu:

Ywpbwgnidp wwhwwunwd E2hybph ehyp, huy hGurnwguynid bwwuwnnid
E unp §nintiph wnwowgdwup: Snjnyeiniu ntubu Ywpbwgdwu dh pwuh
wuwnhbwuubp’

w) Otipwuwnnid, Gpp htnwgunud Gu pupwghy wwpyw 2hytiph wdwu
Ynubipp Ywd dwjpwihu dwubipp 1-1.5 ud hnwynpniejwdp:

p) fony| Ywpbbgubihu, hbnwgunid Gu 2hdh Ywd 6jninp dby Gppnpn
dwup

q) Uhowy Ywnpbbgubhu hnwgunid Gu 2hdh Ywd 6jninh Uty Gpypnpn
dwup Ywd 50%-p

n) Mdtin ywpdtigubihu htinwgunwd Gu 2hyh Ywd §ninph Gplwpniejwu
Gpynt ippnpnp Ywd 60-70%

Ywfudws Eingnn dwnh yhtwyhg, wwphphg, twh twwwnwlutiphg,
unpunhg Yhpwnnid Gu nmwppbp wunhbwuh Yupbbignud: Ywpbtgund Gu
pupwghy wwpyw 2hytipp Ywd pudjninutipp, hwéwfu Yupébgunid tu Uk



wmwpblywu Gnintipp: Gpp uywwnynid £ pipph wuynid, wédwu wypngtiuutiph
nwunwnnw nt uwnwppeh YGunpnuwywu dwubiph dbplugnid, nwdbin
Ywpbébgund Gu 3-4-5 wnwpblwu Gnintipp: UWnwhuh Jupbdtignudp Yns-
Ynud £ funpp Ein Ywd dwutwyh Gppurnwuwpnwgned:
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Uwnuwpph ahwynpdw oppuwlyubp

YEunpnuwlywu i

ninbiignn \.
L]

wnwght Yunpgh
Ydwfupwjht djnin

1-hu wnwph 2-pn wwph 3-pn tnwiph 4-pn. wwph -

Gppunwuwpn éwnbph Ewmp Lnpwwniuly dwnbiph Enp bwwwnwyw-
hwpdwpw E Yuwwnwpti| yhwju qupuwup: Kwplyuwynp b hbnwgub pninp pny)|
ohytipp W ennub| dhwju wyu 2ytipp, npnup wuhpwdtion Gu dwnh Yduwfupp
duwynpbiint hwdwp: Bnnwé 2dtpp Ywpbtiguti Yhuny swih, Geb upwup
ntutiu 70-80 ud GpYwpniejniu, huy wytih Ywpé odtipp kb 1/3 swihny:
LUGUwnpnuwlwu nintlygnnu kb 15-20 ud wybijh Gplwp, pwu Ynnwihu
hhduwlwu ohytipp: Suydwu Gphpnpn wpduw Jtgbnwghwh uyqphu
hwplwynp E unphg unnigbj wnwohtu hwpynid wéwsd 6jnintiph ypdwyp W
pnnut| 3-4 (wywagnyu 2hy, huy wpwupnd wbwdubpp hhdphg htnwgub:
Gpypnpn hwpynd ennub; hwlywnpp nwuwynpwsd 2-3 Ydwfupwihu
6 Unwght Ywpgh Ydwfupwyht énintiph Jpw Gplpnpn. Yupgh
wnwoht Ydwfupwihu Gninp Ywpbih £ ennut] hhdphg (YGunpnuwlwu
nintiygnn) 30-40 ud pwpdp: UJGih dnn pnnubp sh penyjwwnpynid,
npnyhbuinle hGinwqunwd nintiygnnh b Ydwfupwjht 6jnintiph hwuwnwuwnt
wwwbwnny npwup hpwp juwuqupnd Gu: Suydwu Gpynpn-snppnpn
wmwphubpht Ydwfupwjht §nintipp eny| Yupbbgub:

Gpprwuwpn  Swnbph uwnwpph unupwgnuip Yppwnynd L
dhdjwju gwwn wuhpwdbon nbwpbipnd, tGpp 2hybipp swihwquug fuhwnn




U nwuwynpqwd Ywd dnintpp nbiwyh
wuwyh ubpuu Gu ninnywd: Gphwnw-
uwpn dwnbpp punhwupwwbiu whinp L
L binb), bywwnh niuGuwing, np nudtin
Enp npwgund £ pGppwwnyniejniup,
nppwu Ubd Lt hbnwgynn 2ybph
pwuwyp, wjupwu dwnp np £ ulunid
wwnwpbinby W wnwoht ptippp phy £
(hunwd: Gphunwuwpn dwnbph wuwyp
duwynpbiing  hGwn  Einph  punypep
thnfuynud E:

PEppwwuint Swnbkph Emmp hunwynp
wunnwwnbuwlubpp wuwnwptpnd Gu
pwqlwdjw puwthwjnh ypw wnwow-
gwd hwwnily wwnwgnjugnwdubipp
(Uupqwy, wwnpugnn,  onwuhuw,
pwnn onwuhuwn) quqweh pnnpnohg:
Ywunuwynp Ewnp dhongny wbwnp L
Uwywuwnb] unp  wwnwgnjugnidubiph
wnwowgdwup, pwpbjwdb] npwug
(ntuwynpnipjwt b ubudwu nbdhdp,
wybjwgut]  Gpywpwybgnipniup L
wywhy wwnwpbpnypiniup: Phppw-
wnnt  ownbpp  Lwbjhu  Juunwnpynid
Gu Unupwgnud L Ywpbbgnw: Ywlu-

, O-hn wuwph

qwd ownh punhwunip yhbwyhg L wnwppphg wybjugynd E unu-
pwgnup U nwnwpbgynd, Ywd wybugynd £ Ywpbbgndp: Lphy
wunnwpGpdwu opowund nidbinugynd £ unupwgnidp, hwunlwwbu

wuwyh dwjpwdwubpnd, npwbugh jwywgyh wyuwyh Yaunpnuwywu
(ntuwynpnipniup: Ywpbwgynd £ dhwju wnwushu Gpywp 2hdbpp L

ubippl Ywhudws nintipp:

Cuwn Gninwynpdw, wdbgnnnipjwtu b wunwpbpdwt wnwudlw-
hwwYnientuubph fuudnptiunt unpunbipp pwdwuynid GU snpu hhduwywu




fudptiph, huy wwudsbunt unpntipp tpbp, win huy Wwwnbwnny wwppbp
fudptiph dnun nmwpptip £ unupwgdwt b uwpbwbgdwu wunhbwup:

Pppwwuint Swnbtiph Gphnmwuwpnugnudp

1. wuwyp funwgunn pwqiwdjw §nnbiph unupwgnid

2. futwdph woluwwmwupubipht fjuwugqwpnn pwgdwdjw dinintph htnwgnid
3. ywnnwpbpnn vh pwuh tnwpbywu §nintph Gphnwuwpnwgnid

4. YEunpnuwywu nintlgnnh Ywpbwgnid




Fuudnpbuhu bwlupwu Enbip Fuudnpbuhu Enbijnig htivin




LUV MNHESNFLLENL Gl
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Unphquynpubph hhjwunnipyniuutip

N Unphquynpubph dwlnuybu pdwynpnipyniu

Jwpwyynd Gu Ynphquynpubiph Jbpgbnuyjw pninp opquiuubpn:
Stiplubpp ypw Jwpwyu wpunwhwjingnd k£ yinp pdiph nbupny: Wu
ulgpnud  Jupdpwdwunpwlwagnyt, pwg wqwiwlwgnyu, Ywpdpw-
gnpawyntu, hGunwquind pwg 2wquuwlwgnyu pdtph aduny, npnup
wwpthwyyws Gu wybph dng, Ywpdpwowquuwlwgnyu bGphgny:
UYygpuwlwu opowuntd pdtipp 2w dwup Gu: Uh pwup ophg nwnuntd
Gu 3-5dd dtdnipjwu, huy 1-2 gwpwpe wug pdtiph thnfuwpbtu wnwyowuntd
Gu wugpbp: Ywpwyws nbpuubpp dwutwyh Ywd phy snpwunid G,
nbplwyneniup Jwpwyybihu vwb pwihynd (hwnjuwwbu dhpwubunt
W nbnatuny): Cytph dpw wnwowund tu Yhwmwudwl, www 2-5 dd
dadnipjwu Ywpdpwyniu pdtip: THpwup ulygpnid |hund Gu Yinpwyniu,
hGunwaguwnd Gpwpwyniu, wybih nwy dwpbpynid, dbnpynid Gu: Gppbdu
wnwowgwd Ytpptiphg futidwhnunipiniu £ ujuwunynwd: Lwnlwwbiu nidtin
Gu Jupwlynwd shpwubunt wnnwinubipp, npnug ypw uygpnid wnwowuntd
Gu Yuwpdwpwagnppwyniu dwup YGwnwudwu pédbp, htwnmwgwind pdtipp
dtdwunw Gu dhusk 3dd lmwwdwgdny, www punniund Gu gnpununiyp
nbup: Mdtin Jupwyybhu pdtipp dhwényynid, wnninutipp Yanlwywnid
Gu: <pJwun pnnpnoutipp snpwunud Gu: UyLh ndbin Jupwyynd Gu
ubipplp hwplywpwduh wmbplubpp b wnninubpp:



Mujpwph dhongunnifubipp: Stplwpwihhg wnwy Ywnpk b wygnig
nnipu winpb Jupwyywsd odbpp ne §nintipp: Udbu Ybpw pwpdpwgub
dwnbiph nhdwgyniuniejniup, dwdwuwyhu W 6honn wwpwpunwgub:
Jdwn qupuwup dwnbph pubipp b Ydwlupwiht §nintipp uwyhwwybgub
Unwlwreh 20%-ng Ywfunyehy:

Mnhud wwpniuwlynn ywwnpwuwmnyubipp (pnpnnjwt hbnny, ynudwp-
owuw, ynudh pinpopupn, Yniwpopuwwn L wju) tywwmwlywhwpdwp k
ogunwgnndtip wpuwup, npu wybh wpryntuwybiwn £, huly qupuwup’ dhusl
pnnpnoubtinh nwnskp: Ybqbiwmwghwih pupwgpnid gnnb| Ynipqun 2.54g/
hw (10 ophu 25 gp), 2w wpryniuwybivn £ bwl Swuww 0.3)/hw (10;
onphu 34d}), Uwpdwu 2.5 Yh/hw (10| 9phu 25 gp), bwlb Snwwq 0.4/hw (10|
onhu 44)) + Uynp 0.2)/hw (10| ophu 2 4)):

I Shunnunwnq
Zhwunnyejwu wnwohu upwuubpp nhnygnd Gu Jhusl pnnpnoubiph
pwgybp Ywd dwnydwu thnynid: Pnnpnoubipt nu dwnhyubipp gnpawuntd
Gu, snpwunwd nu dunud dwnh Jpw: Sbplwpnnpnoubipp nwunwn Gu
pwgynwd: Stplubipp gniuwpwihynid Gu, wpwg pwnwdnwd b synpgubiiny
ghyup dunwd GU dwnh Ypw:

Uuywdwpdphup qupqwunud £ puwthwjnh wunpubtipnid, fugwuntd
npwup, wnwy9 pbpnw fubidwhnunie)nit, snpwgund Gjnintpp L wugqwd
wdpnn9 dwnp:




Mujpwph dhongwnnifubipp: Swnbipp wwounwwub] wpbwhwpnidhg b
gpunwhwnnidhg, dnupnghg, guwujwdputinhg: Uju Ywd wju ywwnbwnny
wnwowgwod Ybppbpp dwdwuwyhu pnidh| wygnt puniyny, pninp snpugud
dnintipp vhusl wonit hGnwgub| wygnig b wypt: Upuwup Ywd qupuwup
Ywwwpb| gnnnud pnpnnjwtu htnnyh 3%-wung [nwdnypeny: Swnynwdhg
htGun upuyby 1%-ng pnpnnjwtu hGnniynd Ywd Ynipquwn 2.54h/hw (10]
onhu 25q) Ywd Yniypopuwwn S/hw (10 9ppu 50q) Ywd Dniugnipwu
3ya/hw (10| opptu 30g) Ywd YUniwypndin 3/hw (10| 9ppu 304)):

I Jdbkpwnhghihnqujhtt pwnwdnid

Lhjwunniejniup jwju tnwpwdénid niuh: Kwwnwwbu nidtin Gu Jupwy-
ynud Shpwubunt, uwinptunt L Ybnwubunt Gphwnwuwpn nuyphubpp:
Jwpwlywd dwnbiph wbplubpp wdnwu Ybupu' hnyhup ybpohu, ognu-
wnuh uygpht uyunwd Gu nbinub|, pwihyti|: Uygpnud ntinunud ni pwithynid
Gu uwnwppeh Jdhohtu dwuh wnbplubipp: <Gwnwgqwjnd hhywunnieniup
wnwpwoynid kippurnwuwpnybpwdh ypw, wwyyw wdpnng uwnwpeh: Lwpnt-
ghsubipp qupqwunw tu dhwju opwwnwp wunpubtipnid: <pjwunnipjuu
wfuinnpnadwtu hwdwp punpng L thwjnwunyeh ubypngp, npp jwy ulw-
wbh £ juwuwyh updwdph nbwpnud: Gppbdu ublpnqu pungpynud £
ns Uhwju thwjwnwujnieh nmwpbwt onwlyubpp, wyl dhoniyp: LEYpngp
wugunuwd £ uwl pup W wpdwwh dbg: 2npwgnudp ny dhwju 9pwnwn
wunpUbph fugwudwu wpryntup E, wjile uuyp Ynndhg wpunwnpynn pniw-




ynp Unebiph hGnbwup: Swnbipp wju hhjwunnipjudp Jupwyynd Gu
pninp hwuwlubpnud, vwlwju wnwyb] Jwpwypuyw; Gu 2-5 nwpblwu
wmuyhubipp:

Muwjpwph dhongunnifubipp: Ybpwnpghyngny Jupwlyyws Sdwnbpp.
pnidnudp gnpduwywund wuhuwp £ Ywplunp Upwuwynyeintu niubu
Uwhiwqgnipwlwu Ywufuwpgbiinn dhgngwnnidubipp:

e wjghu hphdub wjuwhup hnntpnid, npuntin ytpohtu 4-5 wwpnid sbu

dowyyt] dnpdwqgh U nndwqgh dowlwpnyubn:

e Yupwlwiwwbu wpgbynd £ dhoowpwiht nmwpwdnipiniuttipnid
pwuswppnuinwuwiht Yniinipwubiph dawynieyniun:

e wjghu ywpwnpwwgub| ns dhwju wgnunwywt, wjl yuihniwwywu W
Inudbnpwywtu wwpwpunwujnipbinny:

o Ywpquwynpbi| nnngntdp, wuenyjwunptih £ jGwgnidp, swihhg wybih
onnudp: Lwy Yihtuh onbip wjtwbu, npubiugh dwnh pniip sepoyh,
ontp sywsh wpdwwnwyghyhtu bW ywwndwuwnh hwugnyght:

o swihwqwug Utd Upwlwynientu nluh hhywunnigjwtu Ywufudwu
wnbuwytinhg Ywpehjwjht nnngnidp:

¥ Unuhjhnq wd wunuht thnnwd

<hjwunnipjwdp Jwpwyynwd Gu pdbpp, wbplubpp, dwnhyubipp L
wwinntnubipp:

Cun wpunwhwjndwtu punyph, nwpwdws Gu Gpynt hpduwywu &U'
dnupjpw| wypywdp b yunnwjhu thnned:

Unuppwjwpjwép Swnlydwu dwdwuwlyjwpwyynd Gu dwnlwoybpn:
StpLuubpp, Sdwnhyubpp pwnwdnd Gu, gnppwund W snpwund LU,
udwuybiiny wypqwédh, uwlwju Gplwp dwdwuwy dunid Gu dwnh Yypw:




2npwgwd Gnintiph, dwnywynpniyutiph, wnbpuubpph, 2dtph Ypw
funuwy Gnwuwyhtu wnwowund GU dnfupwagnit uwynpwynywntip: Gytpp
ytnup Gwpbpnid L, uyunid E juidwhnub:

Muinwjhtt huinnd . Ywpwyp uyuynd £ wyunh ypw thnpp, thinnn pdh
wnwowgnwiny: Wu wpwg dadwuwiny pungpynid £ nn9 wwninp, nph
dwybtipbuht wnweounw Gu pwqdwpehy thnpphYy dnfupwgnyu pwpdphyubin:
Muwuintnp Yubnnuinynd £ ni snpwitinwd:

Mujpwph dhongunnfubipp: Uuhpwdtion £ hwywpb|, wjgnig hwub
W nsuswgubi hhjwun, dnidhdhlwgwsd wnninubipp, dwnynidhg dnuin by
wdhu wug Ywupb|, wigng hbnwgub] bW wpb; Jupwlyywsd pudjninubpn:
Upuwup, wbplwpwihh dwdwuwly Ywd qupuwup, dhusl pnnpnoutiph
ningki|p, gnnb| pnpnnjwt htinniyh 3%-ng |nwdnyeny Ywd hbnlbyw| ywwn-
pwuwniyutiphg npluk Jeyny. dniugnipwu 3yg/hw (10 oppu 30q), Ynww-
opuwwn S/hw (10] 9phu 50q,) Ynwwypndin 3i/hw (10] 9phu 304)), Pnnpwi
1-1.54g/hw (10| 9ppu 10-15gp), Funpniu 0.35 Yg/hw (10 9pptu 35 gp):

I Unphquynpubpp jubdwhnunip)niu (gndnq)
fFutidwhnunieyniup hpduwlwunid Ynphquynpubiph hpjwunnyeiniu :
Runpnatputiphg, 2ytphg luidwwpunwnpnywdp, nppunutdwudwu, wnwé-
gqulwu, nbnuwywpdpwagnyu htnniy k£, uwnbiiny nwnunw £ pwihwughy
Ywd dnig wwwybudwu, pwngpwhwd: Fupnuply fubdwhnunieniup ny
dhwju pniywgunud £ dwnp, ujwqgbgund pbppp, wylt Ywpnn £ snpwg-
ub| wnwudhu Gnintp, bpptdu £ wdpnne ownp: <phjwunnipniup




L  puGdwpunwnpnieniup  Ywpnn £ wnwowlw] wdbUwwnwppbp
gnpdnuubiph wgnbgnipjwdp’ pnyuph Ywuph ni qupgugdwu hwdwp
wlpwnpbuwwuwn wwjdwuubphg, guwuwwniubph W hhywunnieniuutipp
gnpoénLutinie)niuhg, hnnh 2w pwpdp Ywd fuhuin gwdp funuwynieiniuhg,
ns hwoytlyohn wwpwpunwgnwdhg b wyju:

Mujpwph dhongunnifubipp: lubidwhnuniejwu nbd ywjpwpp hhduw-
Ywund bwhuwggnwywu k: Ywplnp £ wnwpptip nbGuwyph defuwuhuywu
quwuywdpubiphg, wpliwhwpniejniuhg, gnunwbéwpbiphg dwnbph wwow-
wwunyeniup: Uuhpwdbipn b dwdwuwyht nt 6hoin Yuwwnpb] Enp nu
Guwynpnuip: Quwnnwnt] Jhwynndwuh wgnunwlwu wwpwpunwgnid:
Wagh hpdubijhu puwnpb) phel, (wy onwithntuynn hnntip: Uuhpwdbown k
wdtlu wmwph pubpp uyhwnwybgul] Ypwlweh 20%-wung Ywlunypeny:
Gt fubdwhnunieintut wpunwhwjwnyt k, ytpptipp dwppti, pungpyting
Uwl wnnn9 hjnuwdpubiphg 5-64d, whunmwhwub| wynudwpowuwh 1%-
wung |nwonypny b wwunb| wignt dwdnyny:

I Menatunt mkplutiph quugpnnnyeyniu

Jdwn qupuwup yuwpwyynid Gu imbpblubpp bW dJhwdjw oytipp: Stplubipp
hwuwn U duwih GU nwnund, swihtpny 2wwn wybih funpnp wnnnoutiphg,
dp wbuwl wippwynp, quugnip, Ywpdpwagnp? gnyuh: <Gunwgwjnid
wnbplubpp gnppwund Gu, pwihynid, 2dh dbplwgnudp L wnbplubph
pwthytip ufuynd £ Jupwlyws 2dh hhdph dwuhg, nph wwntwnny k|
ohdp unnwunud £ ypdup inbup: Chyp duwihnfuynud k, dndnynwd, npwug
Ubd Jwup Jwhwunud £, Juwgwdp' dwhwund Gu wnweohu huy gpwnbpp

e




dwldwuwl: Jdwnwdwdybn wnbplwpwihh wywwbwnny Swnp fuhuwn
pniwunud £, Jww ddtinnd: 2-3 wmwph dwdwuwyhtu nt 6hoin wwjpwp
shpwlwuwgubint nGwpnid wyght Ywpnn £ wdpnnonyhtu snpwitiwg:

Muwjpwph dhongunnufubpp: Swpuwup Gpp nbindtupt  wpnbu
Jupwyybi| E quugpnnnipjwdp, wpnyniuwybn ywjpwph hpwywtwgnidp
hhwunnipjwu ntd gnpduwlwund nwnund £ wuhuwp: Uu wnnwing
kI qwugpnunigjwu nbd hhduwlywu wwjpwpp hwpy £ vwub) nbndbunt
hwuguunp thnynid: Pwjwywuht wpryniuwybun Gu wotwtwihu uwd yun
qupuwuwjhu gnnnwfutipp® dpusl pnnpnoubiph ningbip, Pnpnnjwu hbnniyh
3%-ng Ywd Mnudh pnpopun 4Yg/hw (10 ophu 40gp) |ndnypubtinny
upuynwlubipp, huy Jbgbwnwghwih pupwgpnd hwplwynp £ unyu
wjghu gnnb| Hwup (0.7-1.0 Yg/hw, 10] 9phu 7-10gn), Swuwwh (0.3 |/
hw, 10| opnud 3 d)) Ywd Uynpp (0.4 |/hw, 10| ophu 4d|) [ndnyputpny:
Muwuwnpwuwnniyubipp gnnb| htppwihnfuny:

I MEnabkunt wipwgnn

Jwpwyynud btu  wbplubpp, 2dbpp W wwininubpp: dwpwlyywsd
opqwuubiph Yypw wnwountd £ uwyhwwy, punhpwudwu thwn: <hjwln
oyh wép htiwn £ Junid, wju dndnynid £, yGphtu dwup snpwuncd: Ywpwywsd
wbplubpp Jwnwdwdybn pwhdnd Gu: Unwydbp vtd ni qquih |
quwup, Gpp Juwpwlynw Gu wyuinninubpp, npwup Ynpgunid Gu hwdwjhu
hwwnlwuhoubipp, nwnunud Gu Jupwypulyw| yunnwihndwu uyuwwndwdp:
Sphwnwuwpn yunninubpp wipwgnnny nidtin ywpwyytbihu, hwnwwbu,
Gpp Jwpwyp wnbnh £ niubund Jwn thnynid, dGéwdwuwdp pwihynid
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Gu: Ujpwgnnny nwdtin Gu Jupwyynid Gppunnwuwpn, jwy wénn dwnbpp:
<hwunnyejwu qupgqugdwup twywuwnnid £ dhwynndwuh wgnunwlwu
wwpwpwwgnidp, nnngdwt nipwgnidp:

Mujpwph dhongunnfubpp: Ywn qupuwup wuhpwdbywn £ Yunpk,
htinwgutii wigng Jwpwlyjwsd 2ybpp U pnwwlwu dJuwgnpnubpp:
Lhihwywu wwjpwpp Ywuwwpb] pun wuhpwdbonniypui’ nmwuwwh
0.3 yyhw (10; ophu 3 4j), mnwwgh 0.5-0.8 [/hw (10| ophu 5-8 g/u)),
nniphgwup 0.6-0.8 |/hw (10] 9ppu 6-8 d|) Ywd L[ unpnphh 0.2yg/hw
(101 9ppu 2 gn) [NSnypRULEpNY: Uuhpwdtioin £ ogunwagnnpdt| ybpp updwd
wwwpwuwnntyubpp  hnpubithniu b wuwwjdwu opdw hny dwdtippt,
Gpp nyjw| wnwpwdpnd pwdhubp sywu: Mbwp £ Ywwwpb| 6hown
wwpwpuwgntd, Yupqwynpbip wjgnt nnngdwtu ntdhdp:

¥ Uwnpbunt gpuwuplutp

Zhwun ywnnwubipp wnéal Gu, dnfupwowgqwuwlwagnyu, ywwpywudwu,
wnwug Ynphgh: Udnwu pupwgpnid, fjuntwy Gnwuwyhu wunninubiph
dwybpbupu wnwowunwd U wwjnwwlubp' dndwudwu, dnfupwgnyu
oGpuinh duny: Mwjnuwlubipp bwfu dLwihnfuynid Gu Ynunpynijwih nwy,
hwuntuwuwhu wywuwnnnid Gu wju b nnipu quihu dwybpbiu:




Mujpwph dhgngunnifubpp: Ywpwlyyws yinninubpny 2dbpp Yunpt,
hpdwun wuninubpp hwywpb] b wipb;: Ugtwup, wnbpbwpwihhg htwn,
gnnb| pnpnnjwu hbnniyh 3%-wung Ywfunyend, huy Jwn qupuwup'
pnnpnoUbiph ningdwtu thnynd pnpnnjwu hennyh 1%-wung Ywlunyené:
Jbgbunwghwih pupwgpnid’ funpniuny 0.35 |/hw (10 9phtu 3-4 d|) uypnpny
0.2 /hw (10] 9phtu 2 4y)):

I Uwnpbkunt mtpuubph Yupdhp pdwynpnyeyniu jud
wnihuwnhquing

Lwpnighsp untuy b dwpwyu wpnwhwjndnd £ nbpubbph Jpw
uygpnud nbnuwynit b pwg Ywpdpwynit, www nbnuwlwpdpwyntu
potinh duny: Stpliutipp ytpbh dwytiptuph Ynndhg dh thnpp thpyws, ninws,
hwlwnuwy Gptiupg Uh thnpp tbipu puywsd pétinh duny: Gpptdu wnbpLuubpp
wjupwt nidtin Gu qupwyynid, np Juwnwdwdybn pwihynd Gu, pbippp
fuhuuin pulunud Lk, dwnbpp nwnund Gu fupuwn qquyniu ddnwt gpwntiph
Uywundwdp: <pjwunnyejwu qupgugdwl hwdwp Uywuwmwynp nw-
phubiphtu, Ywpnn £ Jupwyybi| bwl yunninp, nph ypw wnwowgwd pdtipp
owwn Udwt Gu nbpuh pdbtiphu, uwlwju hptiug swihtpny wytih Jbé Gu:

Muypwph dhgngwnnifubpp: Upnynibwybicn Gu uwuphunwpwhpgbuply
dhongwnnwfubipp, pwithywd wnbpluubph, wuninubph phy hwywpbp,
wjgntg hwubu nunsuswgubip: Uguwup' inbpliw-
pwhpg htinn, ud qupuwup' Ywuws Ynup ne-
[N gnnb| pnpnnjwu htnnwyp 3% Ywfunyend,
qupuwup  Swnlwpbppetph  pwihyting  wu-
dhowwtu hGwnn L npwuhg 15-20 op wug
Ywwnwptip Gpypnpn W Gppnpn. gnnnuwdutipp
pnpnnjwt htinniyh 1% Ywd Yniypnyuwwnh 0.5%
Ywfunypubtinny:
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I luuGnpbunt wpwgnn

Swpwddwsd L hwupwwbinniejwu pninp dwpgbtipnud: dwpwyynid Gu
wmtipliutipp, 2hytipp, dwnhyubpp, Gpptdu bwl yunninubpp: Gphunwuwpn,
unp nnipu GYwd  wnbpbuubpp Wwwndnd Bu dnfupwuwhwnwywyniu
w|pwudwu thwnny, htnmwaqujnud thwnp unwunwd £ gnppwyniu tipwug:
Jwpwlyyws wbplubtipp 6 qupgqwunid, pbpynd Gu qjfuwynp onp
ninnnyejwdp, unwund twywyh nbup: Nidbp Jupwyybihu nbplubpp
Jtid dwup snpwuntd Gu, Yupdtiu wypdwd hubu U pwihynid Gu: Ywpwlyywsd
ohytipp lu wwwnynid GU uwyhinwwyniu Ywd Yenunwdnfupwagnyu thwnny,
wép Ywug E wnund, hwéwlu snpwund tu: dwpwywd dwnhlyubpp
snpwuntd Gu: Munninutipp hwqyunbiy Gu Jupwyynid: <pjwunwnipjwu
hwpnighs untuyp ddtinnud £ Jupwydws pnnpnoubtipnud: Guwpuwup,
wnbipbwjhu b wunnwihtu Jwpnwyubpp Yuwpnn 6u Jupwyyt) twbe dhush
swnybp: Upwgnnp uwpwynd £ hpduwywund dGdwhwuwly dwnbipp,
uwywju Ywpnn Gu Jupwyyb) pninp wnwphph dwnbpp: <pjwunnipjwu
qunpgqwugdwup bwwuwnnid £ snp, wwp Gnwuwyp (hwnjwwbu wdnwu
wnwoht YGuht), huswbu uwl oph ywwup:

Mujpwph dhogngwnnifubkpp: Yhpwnt) 6hon wgpnntijuuhlyw, Ywaquw-
ynpt] nnngnudp, Ywpb L hGnwgub] Jupwydws odbpp: Lhdhwlywu
wwwpwuwnntyubphg wnwybj wpryniuwybin Gu innwwqgp (0.4)/hw, 44;
101 ophu), nmwuww (0.3 /hw, 3 | 10| 9phu), hdwwlwp (1.0 /hw, 10 Ji
101 9nhu), 66uph hhdpny wwwnpwuwnniyutip, phnyhwn otinn (5-10yh/hw) L
wj|u:




I lvuanpbunt b mwudkunt pnu

Fuudnpbunt W tnwudbunt pnutiph uwuwlwpnienuu wpunwhwjnyned
E ng dhwyu ptipph ujwgnidny, wyl pbipph npwyh qquih Junwgdwdp:
Swudstiunt b fuudnpbtiunt pnubiph hwpnighsubipp utin dJwutwghwnwgywd
Gu: Lnuny Jupwyynw Gu nbiplubipp, wyunninubipp, 2hdtipp (hwnjwwtu
wmwudtunt), mbplwynenuubipp, ynnwynpeniuutpp, pwdwlwebippbpp:
Stiplubipp ypw Jupwyu wpmwhwjnynwd £ pdtiph dunyd, npnup uygpnid
peny| Gu wpwnwhwjnynid, el ntnuwyniu, dh wnbuwy jninuihtu, www
Ywuwswnbnuwyniu, hnmwgquind' pwyowudwu ul pdtph duny: Pdtipp
fuudnptunt dnin hhduwwunid wnbpuh ybppu dwybptuhu Gu, tnwudbunt
dnin' hwlwnwy bpbupu: Geb Jwpwyynd Gu qupuwup Ywd wdnwu
wnwohu Ybuhu, pdtipp undnpwpwp funonp GU' 8-100d wnpwdwgdny W
wybh Jbs, huy ny Jwpwyybihu 2-3dd: Ndbin Jupwyywsd nbplubpp
Ywpnn Gu dwdwuwyhg 2nin puthyti: Munninutph ypw pdtipp Yinpwyniu
GU, hwdwpjw ul, fuhuwin pungdywsd, hwowfu pwg Gphany: Ywn yupwyh
nbwpnd wywnniubpp nélwund, Jwpwlyywsd dwund wnwowund Gu
dwptin. uw hwunniy £ hwnluwwbiu nmwudh wunninubphu: Stplwynpbph
L wwnwynptph Jwpwyu wnwowgund £ Jwnwdwd wnbplwpwih,
snpwgntu:

Mujpwph dhgngwnnifubpp: Yhpwnynwd Gu hwdwihp dhgngwnnidubin:
Ugpnunbuuhywywtu dhongwnnidutiphg wpryniuwygbn £ Jupwlyywsé
ohdtiph, wbplubph hGnwgnwdu  wygnig, 6Ghoinn  wwpwpuwgnidp
dnubnpwlwu U Ywpnwlywu wwpwpunwunyetpny, 6hon Lt nt
duwynpnudp: Nidtin Jupwlyywsd wyghubpnd wpnyniuwytivn Gu pnpnnjwu




htnniyny Ywd npw thnfuwphupsubpn gnnnwdutipp: Unwownpyynid k
hGwnlyw| ujubdwu’ nidtin Jupwlyyws wighubpu wpuwup, mbplwpwihhg
hGwn, gnnb| pnpnnjwt htnniyh 3%-wung Ywfhunyeny, huy Jun qup-
uwup' pnnpnoubiph ningdwu thnynud, funpnwuny 0.2 /hw (10] 9phu 24d)):
Lwonpn gnnnudp Juwnwnynid £ Jwpnwgnyu Ynuh thnyned, uynpny 0.2
(/nw (10] oppu 24)), djnwp' dwnywpbpebph pwhybing wudhowwbu
htwn uynpny 0.2 /hw (10 9phu 24d)), npwuhg 14-16 op htwnn' hbnlyw
wwwpwuwinnyubiphg yeyny’ tnwuww 0.3 |/hw (10] 9phtu 3 4j), quwnn 0.14

Ya/hw (10; oppy 1.4 gp) bwunphyn 0.3-0.35 Yg/hw (10 9ppu 3-3.5qn):

I Munuuniubph pwynbphw) wypjwép
Upwnwhwjnynd £ ohdbpph dwnhlyubph W wwninubpph dpw: ULnp
pwgywd dwnhlyubp L Gppurwuwnpn 2dtipp hwulwpdwyh pwnwdnd Gu
W gnppwuntd, nbpbubp unyuwbu ubwund Gu, ninpdnid, uwywju sGu
pwhynid: Ywpwyjwd wnninubpp dh nbuwy Yubnninynud Gu, ubwunid
W dunud dwnh ypw: <hjwunwnipjwu wpwnwhwjndwu dup 2wwn udwu
E Ypwynd wypwsdh: dwpwydws Gnintipp ybnp hwébwpu dwdyynwd L
ponhlyutipny Wéwpbpnid: Anpugwd hhjwun Ytinlp pwpwynid : <pjwun
nLwnnng hjntujwodpubiph uwhdwup jwy bywwnbih £: Ywnqupuwup ohytph
Ypw pwywnbphw] wpunwquundwt (Epuninwn) wnwowgnidp pwynbphw
wmt{wéph rﬂmrmz upwu t: Uyuybinyg dtiplh §ynintiphg” hhywunnigyniup
-5.‘. ) ytnuny W [npnd  wpwdYnd
TSR 3 T b nbw ubppl (sh pwihwugnud
wunputipp): <hjwunnipintup Yuw-
pnn b pungplti wdpnng Swnu
nL wnwowgub] npw snpwgntd,
wnwybhwbwfuwyhthnfuwugynid
E unp §nintipht W dwnbiph Ypw
wudph  dhongny:  Culubny
pnyuh Ypw' pwlunbphwu pnyup
dbg b pwthwugnud  Ybppbiph,
quwudwdpubiph, dtnpbph W uny-




uhuly hbpdwugpubiph Jvhongny: <hjwunniejwt wnwpwddwlu gnp-onid
Utd L dhowwnubtinh nbipp ((ypéutin, Yeinlwlybpbp, hwnwwbu' dbnniutn):
Jwpwyp Ywpnn £ thnfjuwugyt] twb ywuindwuwnbijhu:

Muwjpwph dhongunmfubpp: fvunphy wwhwywub] Ywpwunpu
dhongunnwdutipp: <pjwunnipjwt hwjnuwptpdwt, unyuhuly Yuwulwdh
nbwpnid hwub) b nsuswgubi| dwnbpp Ywd §jnintpp:

Ywnpnuubip, ywunydwuwnwgniutp ybipgub| dhwju wnnng dwnbphg: Ywn
guwpuwup Yuwwpb) dwnbph uwuhnwpwlwu hwnnwubp:

Unnno U Jwpwywd ownbph Enp woluwwnmwupubpp wbiwp L
Ywuwwpbu wwppbp dwpnpy' wnwuduwgdwd gnpdhputipny:  Ujghu
wwpwpwwgubp  dnudbnpuwlwt  wwpwpunwunieny:  OSwnynudhg
wnw9 b dwnywperwpetipptiph pwihytiinig htinn dwnbpp upuyb; wynhua
wwpniuwynn npuk wwwpwuwnniyny (ynuéh pinpopupnny’ 44g/hw (10;
onhu 40 gpwd) Ywd pnpnnjwu htnnyh 1%-wung nwdnyeny (10 | ophu

100gn wynuéwpowuw U 100 gp shwugqwsd Yhp) Ywd $niugnipwuny’ 3 Yg/
hw (10 9ppu 30 gpwd) dwfuuh unpdwjny:

I Ul pungljtin

Fupuwn ywnwugqwynp hhjwunnieniu £: Yuwunud £ pnyup ybgbunwnmpy
U gbubipwwinpy opqwiuupp’ gnnntup, Gjninkpp, wbpuubipp, dwnhyubpp L
wunninubipp: Udkuhg 2wwn quwuynid Gu Ydwfupwjht Gynintipp, gnnntup
Ypw ulygpnd wnwy Gu quihu dnig dwunwwlwagnyu gwu hhotigunn
poinhlyutip, npnup hGunwquind  funpwunid, Gwpdpnid UL ubwunwd
Gu: <pJwun Swnbph wbpUubpp nbinunud, snpwund b pwthynd Gu:
Mwuntnutiph ypw hhwunnipniup uygpuwywu 2powtnid wpunmwhwjinynd
E dnig Ywd ule pdtiph wbupny, hGwnwgqwjnid wwuninupp Yudbnnuinynid,
ubwunw b dwdélyynd Gu pwwn dwup poinplyutipny: UJLih ny quuuywsd
hwwnywdubpnid wnwowund Gu pwngybnuihu fungbip: Yuwuywsd
hwunywdubpp Ywd wdpnng dwnp snpwund E:




Mujpwph dhogngunnmfubpp: Ujgnwd Yhpwnbip 6han wgpninbfuuhluw:

Lbnwgub| pwihywd nbpuubpp, wnniubipp, huswbiv bwb Jupwyywsd
ninbpp b wypb: Ywwnwpb) pubipp uyhwnwytignud b Yuipdwd §nintiph
dwdhywwwuwnnud: UWpuwup Ywd Jwn quplwup Ywwwpbp dwnbph
gnnnwdubip 3% pnpnnjwu htinniyny:

Jbgbunwghwih pupwgpnid gnnt) Yniwpopuww 6/hw (10] 9phu 60
dp), $niugnipw 3 Yg/hw (10 9phtu 30gn) Ywd wnudh pinpopuhn’ 44g/hw
(10; 9ppu 40gn) ywwnpwuwnnyubiphg npuk dGyny:




JdLuuusnrlen
Gd MU3SLUNc




luuanpbunt b mwuéabunt Juwuwwmniuubpp

luuanptunt yunnuwybp

Ywnwuquynp uwuwwnnik, wju mwpwéddwdt wdbuniptip b fuudnptiunwg
pwgh quwunwd £ bwb wmwudbuniu b bh 2wpp wj| wunnwunbGuwyubph:

Uty Egqp nunud b wnwybjwgnyup 300 &ne: (dpenipp Ypdtiny wwnh
Ypw wnwowgunwd £ thnupl, funpwund tpw dbyg, thwynid £ dninph
wugpp nuinwjuny wwwnywd Ypdnuubph Ynywny nit hp wpnwpnpwupny
W wugp £ pwgnd dhush ubpduwfunpop, npnbn swpnibwynd £ utyb)
ubipdpny: ULY wwnhg epenipp hGunwqund wugund £ Gpypnpn,
tpptidu £ Gpppnpn wuinh dbig: Uuytiip wjwipwntiinig htipn epenipp nntpu
E qwihu wywnhg, dwnund £ ybnuph wwy, Ywd upw dbnpbpnd W pndnd
hjnunwd: Wu opowuubipnid, npuintin juwuwwnwu JbYy ubipniun £ unwipu,
ppenputinp pndndh bt Gu dunud dhusle quipniu, huly Gpyne b wybih
ubipniun wnynn opowuttipnud ppenipubph vh dwup hwpuujulywynpynid
E, nphg pnsnd Gu phetnutpp, Ywd djnw dwup nhwwwnignud £ dhusl
gwnntLu:

Muwjpwph dhognguwnnmubpp:

e pnwwlwu duwgnpnubph hwywp b nguswgnid

® hnnh Jwp pwdwlwthnp

® Sbbtpndnuwjht pwlwpnutiph Yhpwndwu hhdwu ypw updwsd wyuwwn-
pwuwnnwyubiph oguwagnpdnwd, wphyn 0.5 /hw (10 ophu S4y),
nwiunwp 0.8)/hw (10| ophu 84)), ntighu 0.6 |/hw (10| 9phu 6 4y),
ntghu wypndh 0.1 Yg/hw (10] 9phu 1 gp), nnipupwt 2.0 /hw (10]



onhu 204}), huubgwnp 0.6yg/hw (10| ophu 6gn), Ywpwwnb gtinu
0.5/hw(10] 9phu 5 dp), Ywihwun 0.3 [/hw (10| ophu 34dp), unwdh
widw 1.0 /hw (10| oppu 104)):

Uplbyw] yunulybp

Jduwunw | mwppbp dowlwpnyubph® huswbu Ynphquynp, wjuwtu b
hunwynp: Uwutwynpwwbiu wju yunwugqwynp Juwuwwnth ppeniputpp
hwjinuwpbipytiy Gu Shpwubuny, nbindtunt, uvwinptunt, Ybnwubunt,
pwituny, fuudnpbuny, wwudbung, ubipyuptunt L upbunt pyGpnid,
huswbu uwl nbnoGunt (uGYuwpbunt), ubpytUhuny, fuudnptunt,
Ytnwubunt, puynigbunt b upbunt wywnninutipnud: Uplbjwu wunwybph
Ynnuhg hwugpwd Juwuhg wnwyb| nidtin wnindnid Gu nbndtunt 24Lpp,
huy wdnwu Gpypnpn YGuphtu Jquuuwwniu wugunwd £ wy wyunnuwnnt
dwnwuwbuwlubph ypw: ULGY wwnh Jbe Ywpnn Gu YGpwypyb) dbyhg
wybh, wmwpptp hwuwyh epenipubn, husp twppbpwynid £ wpbbijwu
wunnwybphu fuudnpbunt b uwinptunt wunnwybpubphg: Wu wnbuwyp
wunnwpbpniginiup tnwwnwuynid £ 60-100 d4p uwhdwuubipnid:

Muwjpwph dhongupnfubipp unyuu Gu huy fuudnpbund wwnwytph
nGu:




lvuanpbunt juwuws |yphé

Swpwdywd E wdkunipbip npntin wénud £ fuudnptiupt: Wu quwuwnniu
adtinnt £ &gp thnynd hunwynp dowlwpnyubipp (fuudnptiuh, wnwudbuh,
uipylhiuh) dhwdyw 2hdbiph Ypw, pnnpngutiph hhdpnid: A4tipp ul gnyup
Gu W jwy ufwuwbih: Stplwpnnpnoutiph pwgybint opowund &ybiphg
nnipu G quihu ubpunwhpduwnhpubipp, npnup pugynn pnnpngutinh utip
Gu wugunud, huy wyuntbinhg' unp wnwowgwsd nbplubph ypw W wnwyp
Ynnuhg 66nid Gu upwug poowhiniep: UJuwd Gpypnpn ubipunhg, hwuntu
U quihu rUwYnp ubpunwhhduwnhpubipp, npnup engnd Gu unyu Ywd
wj| dwnbph Yypw L wnwowgund thnpphYy qunnieubin, giluwynpwwtu
pugninutph W unp Ywqdwybpwyywsd wnbplutiph ypw: dbgbnwghwih
pupwgpnd Juwuwwnnth uuybint htimbwupny nbpLubpp wpwag Ynws Gu
quwihu, huy pudjninubipp dndnynid tu U Yunpniy nwunwnnud £ upwug wén:
Muwjpwp sywqdwytipwbint nwpnid Yybpohuubtipu Ywnpnn Gu snpwuwi:

Mujpwph dhongunmdubpp: <wdwihp ywpwpunwgnid, swihwynn
nnngntd: Yhgbwnwghwih pupwgpntd dwnbipp thnfubithnfu upulytip hGnbyw|
wwwpwuwnntyubpnhg npdk Jeyny. Yynudbhnnp dwpuh (0.1 Yg/hw, 10;
onpphu 1 gp), Ywiphwyun (0.3|/hw, 10 | opptu 34}), uwppwuw (0.3 |/hw, 10;
onphu 3 J}), wywmwpw (0.5 Yh/hw, 10 | 9ppu 5 g):




Munnwwniubiph gnp2 (Ywpdhp) inhq

Munwwnwutiph gnp2 whgp uuynd b qupquund £ wnbplubiph
ytphu GpGuh Yypw, hwugquwnh opowup ybphu b uinnphu Gptuubph Yypw
W Gnintph hwdbdwunwpwnp wwonwywuywsd dwubpnwd: Yuwuwnniu
dwynwd £ twhnbpdhup L 68nwd poowhinipep: Yuwujwsd hwunydwdnid
hjnujwdpubpp unmwunid Gu gnpp gniwwynpnid, nbiplubpp Yupnn Gu
snpwuw| b pwthyb: MAnywund £ pnyubph wép, huswbu twl hweonpn
wmwpyw  dwnlwpnnpnoutinph duwynpndp: Yuwund £ futdnpbuntu,
wmwudbuniu, uwnpbiuntu, ginpGuntu, dhpwubuniu, nbindtuniu, pwituntu
U YGnwubuniu:

Muwjpwph dhongwnnifubpp: Swnbpp gnnbp hGwnljw] wwuwnpwu-
wntyutiphg dbyny, wuhpwdbonnyejuu nbwpnd Yplubp tpdwsd wy
wnquuwwuubphg npuk Jayny. twunwp 0.8)/hw (10| ophu 84)), uknpnu
1.5//hw (10| ophu 154)), Ywnwwnb gtinu 1.0)/hw (10| 9phu 104)), odwye 1.5
I/hw (10 9ppu 15d|, phnyhwn 9otiin 5 Yg/hw (10| oppu 50q), Uhuunpwu
0.6Yyg/hw (10 9phu 6q), ybpinpdty 1)/hw (10] oppu 104)):

luuanpbunt Swnyuybp

fuudnptiuputiph L wmwudtuphutiph yunwugwynp Juwuwwnni k: (ppnipp
qupgwuntd U uuynud £ Ynynuutiph ubipunwd, huy wuwywpetipptpp hpwp
E dhwgunwd Yynynwupny: Yuwudwsd Ynynuubipp gnppwund b snpwuntd




Gu: Pqbqutpp qupuwup uuynwd Gu pnnpnoutipny W puéjninubipny wwjw
Ynynuubipny: Udnwup upwup Ydwjupbigund Gu wnbplubpp W dwynid
wwnntnubipp:

Muypwph dhongwnnifubpp: Ywpwuinb gbinu (0.5)/hw, 10| 9ppu S4)),
wd-wihgn (0.3 |/hw, 10 oppu 3d), dnytuwn (0.8-0.15)/hw, 10| 9phu 8-154)):

lvuanpbunt mbEpLwyhy

Wu innGuwyp bywuwnnid £ pnu hhjwunnypjuu qupgugdwup: Yuwuntd
£ huswGu pgowuniep 86Ny, wjuwtiu £ Unpwgnn wpunwquunbny: Nidtin
Jupwyh nbwpnid dwnywpnnpnoubinp snpwunwd b pwihynud, nbplutipp
dunwd pGpqupqugwdéd U nbnund Gu: tuudnpbupubph Sdwnytinig Jby
owpwie wnwe hwputjwlubpp wugunid Gu dwnywpnytph, Ywuws 24bph
W wmbpliutiph dpw, npntin uugting dnuin dbl widhu dwolwihnfuynud Gu L
nwnuntd hwunttu: Ognuwnnupht ptinduwynpynwd GU nwpdjwy fuudnpbunt
Jpw b dwnpnud Jhwdjw Gnintph ybnuph Gbnpbpnd, wwnnwsaybph
Swiptipnud b wunnwpnnpnoutiph ypw dhusl ubwuintdpbph dGpop: pdwd
&dytipp dutinnud Liu:

Mujpwph dhgngwnnifub-
pp unyuu Gu huy np fuudn-
pGunt ywuws |yh6h nbd:



Uwh$npupwlwt Juhwuwlhp

Ywhdnpuhwlwu Juwhwuwyhpp Jupwynd £ dwnh
pnyup, pninp hwuwyh §nintipp, 2hytipp, wntipltpp,
wunninutipp:  Mdtin  Juwpwyh nbwpnd  Swnbiph
6nintph nupup Ytinlp ywwnnyned Gu, wunhbwuwpwp
snpwund U pwihynwd: Muininubiph Jpw  utdwu
htiinnlwupny wnwowunwd Gu gnquynpniejniuubin:

Mdtn Jwpwyh nGwpnd wwininubpp  Jdunwd
Gu dwup nu Ynpgunud wwpwupwjunipiniup: Geb
Ywipdnpyjwt  Jwhwuwypny nmdbn  Jwpwydwsd
dwnbiph ypw hGinbnnuwu wwjpwnph dhongunnidubip
sabnuwpyybu, wwyw npwup 2-3 nmwpjw pupwgpntd
Ywpnn Gu snpwitiwg:

Muwjpwph dhongunmdubpp: Uju inuwnbunipniu-
ubiphg, npnup wqwuwn Gu Ywihdnpupwlwu Jwhwuw-
Unhg, pwjg ginuynid tu Jwpwyh tnwpwsddwu gnnned,
quwuygnn Jdowlwpnyubph wnuwunygeh b wpdwwnwlwiwd pnyubiph
pwgennndp pnywwpynd £ nbnnd Jupwywgbpstiinig htwnn dhwju
Juwhwuwyph nmwpwsdwu gninnd ginuynn intuwnbiunteiniuubiphu:

Ywhdnpupwlywu JwhwuwYyphg snpwgnn Sdwnbipt wuhpwdbion L
wpdwwwfuh] wub b nbnnud wypb;: Ywhwuwyph nGd yunnwwnt dwnbph
pwnépwéd unpinbp’ npwynd U [hwpdbp gnnnwip wwwhnybint hwdwp
wuhpwdtioun £ quptwup Einp oquniejudp Ywwnwpbi| uwnwpreh hotignid:

Udnwup Jwhwuwyph pwthwnnnutiph hwunbu quwinig 6-7 op htwn,
wuww 10-12 op wug fjuudnpbunt, mwudbunt, muwplubpp upuytip hbnbyw|
wwuwpwuwnntyutiphg npuk deyny' wndhpwy 0.5-0.8|/hw (10| 9phtu 5-84)),
ph-58 unp 2)/hw (10| 9ppu 20d)), hdhnwu 0.75yg/hw (10| 9pphu 7.5 qp),
Ywihwun 0.3)/hw (10| ophu 34dp), Ywpwwnt gbinu 0.5)/hw (10 ophu 54y)
wwwpwuwnntyutiphg npuk dGyny: Upluwwnwupwihu henniyp dwfuup’
1000)/hw:




luuGanpbtunt gkg

Cwjwuwmwunwd hwunhuwunud E fuudnpbiunt yunwugquwynp Juwuwwnnt:
Yuwuwwnith ppeniputpp ddbnnd Gu Jwhwupyh wnwly: Swpuwup
fuuanptiupubph dwnybinig dnin Uty 2wpwpe wnwy ppenputpp nnpu
Gu qwipu Jwhwuhyh wnwyhg L uvugnd Gu Gphwnwuwpn nbplubpnyg:
Ulygpnud utuybiny Ydwlupwgund hbinn npwup nunwjuny wwwunbiing b
pubip Ywnnigbiin wwpnid Gu ubpund b wybh dadwgunud pubipp: Gpp
puh 2nipg pninp nbipliutipp YEpywsd Gu, ppeniputipp wugunw Gu wdpnne
Gninp ypw U wynuntin unp pubip wnwowgunwd: Unuin by wdhu wwnpbinyg
pubipnwd htug winutin £ hwpuujwlywynpynid G wnwudht, uwhwnwy
pndndutipnud: “tnipu Glwd Egbipp pbnduwynpnudhg dp pwuh op wug
dJwnpnud Gu, npnughg nnipu Glwd ppeniputipp wugunud Gu ddtindw:

Mujpwph dhongunmdubipp: Jdbgbwmwghwih pupwgpnd dwnbpp
gnnt 2wuu wpniu 1.5 [/hw (10 9phtu 15d), wpphubpu untwtip 0.7)/hw (10]

onphu 7dp) L ypdnn wnhwh dhowwnubiph nbid ywwpwuwnnilyutipny:

Ppwnwwuwuwn |ypht

Lwjwunwunwd pwgqdwunud £ dhwju fjuudnptiupubiph ypw: Yuwuwunniu
addtinnud k£ dwnh hhduwywund wpdwwnwyghyh ontpop b 2w phs pYny
puh Ybnuubph Gbnpbtpnw: Adtinnud Gu gwoép hwuwyh ppenipubpp:
Qwpuwup upwup hwunitwuwiny pwqdwund Gu b wunmhbwuwpwp



pwpépwunwd dwnh puph b www vwnwpeh Yypw, 6dnwd djnintiph hjnien:
Uwuuwjwwt pwgdwgdwt nmwphubipht pup Wéjnintiph ypw wnwowuntd
Gu fungbin, pnyuh Ut fuwugqwpynid Gu unpdw| hjnipwownpdp W dwnbpp
Ywpnn Gu snpwuw: UYGh thnpp dwnbiph dnun fungtip b ninnigpubip Gu
wnwowund wpdwwnwyghyh b hwbwfu wpdwwnubph Yypw:

Mujpwph dhongunmdubp: Ybgqbnwghwih pupwgpnid dnbpp gnnb

wphubpu uniytipn 0.7)/hw (10| ophu 7dp), hdhnwu 0.75 Yg/hw (10| 9ppu
7.5q):

Swudbkunt unngnn

adbnnwd £ ppentph thnynd hnnph Jdb9  ywwpwuwnywd pndndnid
dpuslt 15ud  funpniypjwu  Ypw: Swplwup ppenipubpp ubund  Gu
hwputujwlwynpybip: Uu thnyp wnbnwd £ 15-20 op, nphg htiinn ubinwhwuntu
dhowwnubipp engnid Gu: dnhsphg ni pinduwynpnidhg dh pwuh op htiwn
Egbipp ufunud Gu dwnpb] wpnbu pwgynn nmwudtunt Ynynuubipp hhdph
dwunwd: Junpdwt twywwwyny unngwd hwundwdp 6-8 dwd wug
gnpawuntd £ b ubwunid, npny b uluwwnbih £ nununwd: @ypg nnipu quiny’
(dwnhbubiph  wuwlwpbppbph  pwthybint 2npowl) ppenpp utyting
owndynwd £ nbwh dwnyp pwdwyh hwwwyp: UjunthbGnb funpwunwd
Ywqdwybpwynn wywnnh dte utindtpp nunbind quwundd £ ubpduwpwun:
UtY epenipp Ywpnn £ quwub) dhusl snpu wuinnh: Utwudwd wuinninutpp
pwthynd Gu W eppenipp nnipu quiny dwnunid £ hnnph Jb9 2-3 op wug
wugunud £ 6dtindwt’ hp ywwnpwuwnwd pndndnid:




Muwypwph dhongunmdubpp:
Ubluwuhlwywtu  dhongunnid-
ubi-nhg wnnyntuwybin £
swnynwhg wnw9  Swnbipp
uwwuh Ypw pwth nwp b
quwuwwniubph  nsuswgubp:
Lhdpwlywt  wywwmpwuwnnlyub-
nhg dwnlwynuubiph pwgybinig wnwye Ywd dwnhyutiph 70 tinynup pwih-
ytnig htwnn gnnt| Ph 58 unp Ywd nwuwnhd 1.5 /hw (10 opphu 154d)):

Swuabkunt pwnnwn nhq

Pwdwlwu nwpwédwd quuuwwt k, hwunhwynid £ wmwudbunt gptipb
pninp wjghubipnud: <wugpwd Juwuh hGnbwu-pny nbpbubph Ypw!
hwywnwy tipGuhu, wnwowunw U uygpnid uyhwnwywliniu gfunnnpubin,
npnup  Juwuwwnith pwpw-uwyh wybjugdwut gnigplpwg npn?
dwldwlwly wug unwunw Gu gnppwgnyu Gpwuqwynpnid: Swudbkunt
pwnnwu ingh hwugpwd juwuh wwwnéwnny nidbin u-pwywd wjghubipnid
Uywuwnynud £ nbpliubiph snpwgnid W inGplwpwtih:

Muwjpwph  dhongunnudfubipp:  Ybgbwnwghwih
pupwgpnid Swnbpp thnjubithnfu upuyb] hGnbyw
wnquiuwwu ywuwunpwuwnniyubiphg npuk deyny. Eughnnp
1.0/hw (10; oppu 104)), odwye 1.5 [/hw (10] 9phu
154)), Ywpwwt qtinu 0.8-1.0 |/hw (10| 9phu 8-104)),
Uhuunpwu 0.6Yg/hw (10 9phu 6q) W YGpuinhdty 1)/hw
(10] opnud 104y):

Swuabkunt mbplwyhy
Swustunt unynpwwu intplwyhyp jwjunptu mwpwdywsd uwuwnnt



E: <wunhuwund £ wwudbunt wnwyb] Junwuquynp quwuwwnniubiphg
dtyp: <wugpwd quwuph htimbwupny wbiplubipp, 24dbpp, wywuninubpp
nwunwn Gu qupgwuntd, ntbnpdwgynid Gu; Stplubpp gnitwpwhynid
Gu, Swoélyynwd Juwuwwnih wpwwpnpwupny, nph  hGunlwupny
wuhdhywghwjh ypngbup fuwfunynid £ b wbplutpp pwihynid Gu:

Muwjpwph dhongunmdubpp: Jdbgbwmwghwih pupwgpnd dwnbpp
thnfubithnfu gnnb| hbwnlw| wwwpwuwniyubiphg npuk tynd’ “Ywhwun
(0.3)/hw, 10 9phu 3 4}), Ph 58 unp (1.5-2|/hw, 10 9phtu 15-204}), UWyunwpw
(0.3yg/hw. 10 [ oppu 3q), UYywbhYy (2)/hw, 10 oppu 204))

Swuabkunt dwublwdjny

®npphYy 2.0-3.0 dd Gplywpnipjwdp dhowwnubin Gu, ppenipubpp swwn
nwunwnwownd Gu: Wu inbuwyp niuwy £ own wpwg pwgdwgdwu: Egp
wwpnd £ dnwn d6Y wdhu W Ywpnn £ wyn pupwgpnid nub) dpusl 600 ani:
Juwuwwniu qunnieubpny uuynd £ wnwudbunt inbiplubph hwywnwy
GpGuhu, nph hGwnlbwupny wnbpbutpp gniuwpwihynd Bu b dwdyynid
quwuwwnnih gnpwgnyu wpwnwenpwupny b dJwuwdp pwthyntd:




Mujpwph dhongunnufubpp: dbgbivmwghwih pupwgpnd dwnbpp
thnjutithnfu gnnt| hGunlyw| ywwpwuwnnlyubiphg npukt dbynyd Ynudhnnp
dwpuh (0.1 Yh/hw, 10] 9phtu 1g), “Ywihwun (0.3\/hw, 10| 9phu 34y), Fh 58
unp (1.5-2)/hw, 10 | 9phu 15-20d)), UYywwpw (0.3Y4g/hw, 10| ophu 3q),
UYywnbihy (2)/hw, 10 9ophtu 204)):

lvuanpkunt unnpulybnwudwtu ywhwuwyhp

Yuwunw £ dph owpp dowlwpnyubtiph: <wdwpynd ' fuudnpbiunt W
wmwudtunt Junwugwdnp Juwuwwnne: Uudwtu hbGnbwupny enywund k
pnyuh wép, wmblubipp gnppwunwd Gu, nidtin Jupwyp nbiwypnd wdpnng
dwnp Ywd upw wnwudht dwubipp snpwunwd Gu: Adtnnud £ dgh thnynwd

bah Juwhwuhyh wwl:

Adbnwé aytiphg pwthwnnnutph nnipu quip uludnd k, Gpp onh
oipdwuwnhbwup pwpdép £ 15°C-hg: Mnipu Blwd ppenppubpp nwpwdynid
Gu U Juwunid punhnuwy ywnnwubpp:

Mujpwph dhongwnnifubpp: Yhpwnb| uh$npupwlywu uhwuwyph
nbd ogquwgnpdynn wwuinpwuwnniyubipp:



Unphquynpubph JUwuwwnniubp

Uplbywu yunuybp

Juwunwd £ wwppbp  dowlwpnyubph' huswtiu
Ynphqwynn, wjuwtu £ hunwynp: Uwutwynpwwtu
wju  Jwwuqwynp  Juwuwwnth  epEenpubpp
hwjnuwpbpyty &Gu  Shpwubuny,  nbnabuni,
uw|npbunt, YGnwubunt, pwiGuny, fuudnpbunt,
ubpyupibunt b ugbunt pdbipnud, huswbu  uwl
ntnadtunt (UGYunwpbunt), ubip-Yup|Gunt, fjuudnptun, |
Ytnwubunt, puynigbunt b Upkunt wunninubipnid:
UpUbpywu wnnwytiph Ynndhg hwugpwd quuwuhg
wnpytp ndbn windnd £ nbndébupu, nph Ypw
wnwohtu quwuywd 2ytipp h hwyjwin Gu quihu htug
wnwoht ubipinh epenIpUtph nnpu quinig: Ayhg
nnipu Gwd  peppenipp 2dp dbe  hhduwlwunid
ubppwthwugnd £ wédwu Ynuhg: Gyp quwuywsd

ququRutipp wunhtwuwpwp pnauntd Wsnpwuntd Gu: Unwohup duwuynid
Gu dhpwubiunt, uptunt, W ntindtunt 2ytGpp, huly wdnwu Gpypnpn YLupu
quwuwwnniu wugunid £ wy yunnwwnnt Swnwwinbuwyubph ypw: ULY wyunh
dbg Ywpnn Gu Ytipwynpyby dlhg wytih, wwppbp hwuwyh epeniutn,
husp twppbpwynud £ wpbbpgwt ywnnwybphu fuudnpbunt W uwnpbunt
wunnwybiputiphg: Wu wnbuwyh wyunwptpnyeginiup nmwwmwuynid £ 60-100

adyp uwhdwuubipnid:

Mujpwph dhgngwnnudubipp: Pnwwlwu duwgnpnutiph hwjwp W
nsuswgnid: <nnh Jwp W pwdwlwthnp: dGpndnuwht pwywpnubiph
Yphpwndwu hhdwtu Jpw upwd wwuwpwuwnniubph  thnfubithnfu
ogwnwgnndnid. Swiuwnwn 0.8)/hw (10| ophu 84y), Hhaghu 0.6 |/hw (10]
onphu 6 dp), taghu wypndh 0.1 Yg/hw (10] opnid 1 gn), Fnpupwt 2.0 |/hw
(101 oppu 20 4)), huubigqwn 0.6 Yg/hw (10| 6phu 6 gp), Ywpwunb gtinu 0.5
I/hw (10] opptu 5 dp), Untdh widw 1.0 /hw (10 ophu 104)):




Chpmnmwynp yunnugbg

Juwunud £ Shpwubuniu, nbndtuniu, uwnptuniu huswtiu bwl dh 2wnp
wj| wyunnwwbuwlubph (ugtuh, fuudnpbup, wpwpwuwnpuebuh L wyu):
(Gpenipubipp Juwund Gu nwjwnp 2hdGpp, Ypdbin dunund Gu upwug
dtio uuynud b Bpywjuwlwu wugpbipn pwgnid wjnwntin, nph wprynitupnid
quwuywsd dwuhg 4bipl 2hyp snpwiunud £: UGY epenipp wju Yepwy Yupnn
E nsuswigubi] 4-5 9ohy: fppnipubipp uuynid Gu uwl ywnninubpnyg, Yunpnty
qgbiny npwug wwypwupwjhtu nbupp b npwyp: Yuwujwd wwnninubphg
fubid £ nnipu quihu: Adtnnwd Gu ppeniputipp dwnbph Ybnuh Gtinptphp
dte: ULy Jbgbunwghwih pupwgpnd wju nbuwyp qupqwund £ 3-4
utipunny: Upubywu wywnnwytphg wnwppbpynd £ upwuny, np 2dh Uty
ubppwthwugnid £ Ynnphg:

Muypwph dhongunnfubipp: Yuwuwwnih nbd wywjpwpnd hbppew-
thnfubiiny onnwagnpdtii Mpnuntinwu 0.7 (/hw (10 | ophu 7 4j), Uwyhuwnnp 0.25)/
hw (10 9phu 2.54d), UWdwihgn 0.3 |/hw (10] 9pptu 3 U}), Ywpwwnt qtinu 0.6)/
hw (10| 9ppu 64)) Ywd YUnfhwd nwpgn 0.7 |/hw (10 | oppu 74d}) Linipb
1)/hw (10] 9ppt 10d)), bwl Unyt ywwnpwuwnntyubpp npnup wnwowpynid
GU wplbywu wyunnwytpph nbd: Uuhpwdbonnipjuwu nbwpnid wwjpwpp
Ypyut 15-20 op hbwnn:



Uwnpbkunt yunnuwytp

Jduwuntd k 9inpGuntu, uwnpbuntu, pw)buniu, shpwubuniu, nkindGundu:
(dpenipubipp uuynw U ywnninubpny, wugp tu pwgnid wyunnwdwunid,
npp |guntd Gu hpbug wpwnwenpwupny: Yuwuywsd wyuinninubpp nwnwpnid
Gu wébing, vh thnpp gniuwihnfuynd Gu ni pwithynid: Yuwuwnnth

RpPEeNLpp uuynd | uwl Gppunwuwpn yinninubph Ynphgny: Rwpgugdwu
dwdwuwy jnipwpwusinp wunnin quwuynid £ UGy epeniph Ynnuhg:

Muwypwpp unyu k hug np 26punwynp ywunnwgbkgh nbd:

Uwnptunt hwuwnnwnhly

(dppnipp quwund E Shpwubunt, uwinptung, oinpGunt b uobunt
wuinntnubipp, wnwowgubiny dwuuwjwlywu wunnwpwih:

Muntnutiph ypw dwnph dwlwsd inbtinnd dh Yweh| fubd £ nnipu quighu,
npny Ywpbih £ wwpptipt] wnnne U Juwuwd wwnninubipp: fepenipp
qunpquwuntd £ uuybiny Ynphgh ywpniuwynipjwdp:

Muwjpwph dhgngunnid-
ubipp: Snnbt| Mphubipu-
unwwytip 0.7)/hw (10 9phu
74)): Unwohu gnnnwdp
Ywnwnbi Swnywpetinptinh
70% pwthybinig htwnn:



Pwiunt (pnpéunwn unngnn

Pwitunt |nponinn  unngnnp  quwunwd £ pwibuni,  Ybnwubuniu,

uwnpbuntu, oinpGuncu, ubpyuh|Gundu, rwudbuniu: ppnipubpp uuynid
Gu wntiplh yGphu Ynnuh wwptiuphdny, wuduwu pnnutiinyg wntipbh utipplp
ynnuph Ewhntpdhup: Mdbin uwuywd Swnbph wép hdwpjw Ywug L
wnuntd, wwunwpnnpnoutinh hhduwnpnuwdp wupwyjwpwnp £ pupwuntd,
npp pwgwuwpwp Gu wunpunwnunid hweonpn tnwpyw pippwwnynipjwu
Jpw: Pwitunt |npdunun  unngnnp  Lwjwuwnwunw  pwqdwund L
Ynuwdunipjwdp:
: % - Muwypwph  dhongunnud-
ubpp: Ybpunhdty 1.0 /hw (10
onhu 104)), “Ywpwwnt gbinu 0.5|/
hw (10 é&ppu 54)), Udwhgn
0.3)/hw (10| 9phu 3dp), Upphyn
0.3 /hw (10 9phu 3 dj), Chpww
0.3 [/hw (101 9npu 3dy), Linipkiy
F 1)/hw (10] 9phu 104)):

PwikunL 6wué

Cwjwunwunwd pwibunt 6wudp nmwpwdywsd £ wjt pninp opowtiutinnid,
npintn YGnwubuh L pwitup Gu dJdowynud: Awubp hhduwywunwinid
quwunud | YGnwubuniu, wybih phs pwiGuniu, pun npnd wnwybjwwbu
YGnwubunt nwhwu unpnbipp, npndhbnb  Jwnwhwu unpwnbipp
hwuntuwund Gu dwubbph pnhsphg wnwe: 24hg nnipu quinig hbinn
p_penpubpp wudhowwbu tbGppwwwugnd Gu wwwduph Jbe L uuynid
Upwuny: YbGnwubunt ni pwitunt Juwudywsd wunninubipp hwuntwtwnt
wwhhu gnppwunwd Gu bW upwug Yypw thnu puywsd nbintp U wnwyowunid:

PwiGuntbwubp ddtnnud E hwputujwyh thnind b mwpblwu qupquuncd
E Jty ubpunny:

Muypwph dhgngwnnifubpp: 2ninu 2.5 |/hw (10 9pht 25-304)), Hagh-
pt| 0.6 [/hw (10 9phu 64}), Ynw) 0.35 [/hw (10 9ppu 3 d}), Ywpwwnb gtinu



0.5 |/hw (10] 9ppu 5 4j), Udwhgn
0.3//hw (10] oppu 3 dp), Uphyn
0.3//hw (10; 9phu 34)), Chpww
0.3 /hw (101 9phu 3 U}), Ywuwnhd
1.5 |/hw (10| ophu 154)):

(Onipwtwyuu Ytné yuhwuwyhp

(Fnipwuwywu Ytind JuwhwuwYhpp vuynd E dhpwubunt, nbkindtunt,
uwnpbiunt, ugtunt b wy| bpwlwpnyubph pwpwy §nintiph L 2dtiph ypw:
Adtnnwd £ 2-pn hwuwyh ppentp thnynid, Gppnwuwpn nintiph 4pw,
ytinip Gbnpqwédpubtinnid, pnnpnoubiph hhdpnid, &jniqwynpnieniutiiph
hwugnygubipnwd: Swpuwup’ wwphih Yybpoht - dwjhuph uygpphu hwuntu
nwndwd epenipupp uyuned Gu dywnnpb: Ayhg nnipu wsd pwthwnnnubpp
hhduwlwunwd uuynid Gu inbplwphpetinh Gpynt dwybptuutph W dwnnw?
2dtnh Ypw: Mdtin Jupwyywsd shpwubuhubiph Gphuwuw
oytipp snpwunud Gu, Ywpnn Gu snpwtwg
L Ydwpupwjhtu Gnintipp:  Ylwuwwnniu
pwqiwunwd £ dhwju Ynwwdunipjudp U
wmwpbywu wnwihu £ dby ubipniun:

Mujpwph dhongunnfubipp: unyuu b,
hus np gninwynpytind Jwhwuwyphup:

Snunjwynp Ytiné Jwhwuwlhp

Snuinluwynp Ytind yuwhwuwyhpp hpduwlywunid qupgquund | nbindtunt
Jpw Gppbdu [nipg quwu wwwnbwnbind wju  Jdowywpnyuhtu: Nidbin
qupwlyywé dwnbiph dnun ywlwunwd | dwnhyubiph pwuwyp, wnbplubpp
L wwninubpp s6U hwuund unpdw| dboniejwu: Skplubpp bwjupwu
ptipph hwuntuwuwp nbnunw b pwihynid Gu: Cwbwfu wunninubpp, ntn



shwuniiwgwd dwnu wdpnnonipjwdp snpwuntd
E, ywnninubpp Lu snpwunwd b Gplup dwdwuwy
dunwd GU dwnbph Jpw: <wdbdwwnwpwn pny|
qupwyh nbwpnud snpwund  Gu  nbnabunt
Jupwyywsd §nintipp:

Mujpwph dhgngwnnifubpp: Ybgbnwghwih
pupwgpnid wnwyohtu hwuwyh ppenpubph ntd
dwnbtpp upuybp Lnepby Y (1.5/hw, 10] 9phu 154)),
Ywpwuwnb qtinu (0.4¢/hw, 10| oppu 4dp), Mpninbinwu
0.7 y/hw (10] 9ppu 7)), Wuphn 2)/hw (10 ophu 20
dp, Unubhnnp 0.3 /hw (10] ophtu 34)):

Lyh6utip

Lyphéutpp hwunhuwunw Gu Ynpphquynp yinnwunbuwlubiph giuwynp
U Junwuqwynp quuuwwnniutphg dbyp: Muinwwnt dwnbphu yhéutipp

quwu GU ywwnbwnnud upwug wdpnne Yytgbitmwghwjh pupwgpnid: Odtiiny
wmbipllutph, pudninutiph b 6jnintiph hynyep nwunwbigunid Yuwd pninpnyhu
Ywubigunwd GU wunnwuwnt Yniinnipwubph unpdw] wéu nu qupgqwgnidp:
“thw hGnbwupny Juwpwywd dwnbipp s6U Yupnnwund wuhpwdtion

o e e RIS




swihn Ywqdwybpwb] wywnuwkiGdbunubp, huy npnp nbwpbpnd k|
wunnindtph vh dwup dhusl hwuntuwtwip pwthynid £: Pninp (yphéubiphu
punpny Gu pwngpwhwd wpunwquwunwfubin: Ynphqwynp wywnninubiphu
hwunlwuwbiu juwunid Gu pw|Gunt, Gintgh, nindGunt, nGndtunLgnnniuwjhu
W uwnptunt ypbubipp:

Mujpwph dhgonguwnnifubipp: Yuwuwwnnih hwjinuybintu wbu upuyb
Uywnbyhy 1.5 /hw (10 9ppu 15 dj), UWywnnwpw 0.3 /hw (10| oppu 34y),
Ywpwuwb gtinu 0.5 [/hw (10| ophu 5 dj), Mpnwntinwu 0.7 |/hw (10] 9ppu
74p), Uuphn 2 [/hw (10| 9ppu 204)), Unudpnnp 0.3 [/hw (10| oppu 3 U)):

Ul nulytpqbiq

Lwunhuwund £ Ynphquynp wuwnwwnbiuwyubph |nype Juwuwwnne:
duwund £ pb Gppunwuwpn, pb pbppwwnnt dwnbiphu: Pqgbqutiph
dwuuwjwwtu pnhspp wnbinph £ niubund  dwjhuh  uyqpubiphu, huy
hnywnbdpbpht wugunwd tu &ddtindwu: Pqbiqubipp uuynd Gu Swnbiph
dwunnw? 24tiph Ytnuny, wmbpbwynpniuutinny, pnnpnoutiph hhdptipny L
dwnywynpniuutipny: Ajwnpnwdp uluynud E hntuhup Yhubiphg: unpnid
GU UGS dwuwdp hnnnd, dwnh pup dnin b dwnh wpdwwnwygh dGnpbipnid:
Uty Egp Ywpnn £ nubp dpusl 1800 ant: Awqunnidhg 13-14 op hbinn
nnipu Gu quihu ppeniputinp W owndynid nbiyh dwnh wpdwunp, dinuncd
Upw Jbg: Updwwubipnud epeniputpp uuynd Gu Gpyne wvnwph, npphg




hGunn hwputjwywynpynid: GGubpwghwih wnbinnnieyniup Gpbip wwpp
E: Qwnluwwbiu JGd Juwu Gu wwwnbwnnid epeniputpp, npnup uuybiny
Ynphqwynp dwnwunbuwlubiph wpdwwnubiph, wpdwwnwydgh ptwthwjnny
L Ywdppwy 26pnnyY, wnwowgnunid Gu punbplwjuwlwu wugninhubp:
(Gppenipubpnd Jwpwywd dwnbpp b wmuyhubipp hwdwpjw s6U wbnud,
wbiplubpp gniuwpwiynd Gu U uyunwd GU snpwitiwig:

Mujpwph dhogngwnnidubpp: Ujghtu hpdub syuwpwlyjwsd nuyhutipny:
Udwnw wdhutbphu dwnbtipp 9opt) 15-20 opp by wuqwd: Cwnbph
Ypwihg hwywpb| b nsuswgubi| pgtqubphu: AYtphg unp nnipu GHws
RpeNLpUEph nGd wwjpwnbint hwdwp hnwhup YGubiphg dwnh puh 2nipon
own wnw| Ugpndnu Ywd Hhwghunu (Pwqninht) hnnp thjupbgub:

Uj; Juwuwwnniubp

Unphquynp wywnnwunbuwlubphtu qqwih Juwu Gu hwugunwd bwb dh
ownp wj| uwuwwnnwubp:

NEYnpuphw: juwund | pninp yunnwunnt dwnwunbuwlubpht, huy
wyblh 2w quwunw £ ywwbwnnd Shpwubunu: Mwjpwph hwdwn,

gupuwup, ppenputiph pwpuwnngubiphg nnipu quint Ppowuntd:

Muwjpwnh bwywwnwyny, Yhpwnb] ywwwnpwuwmniyubip, npnup wnwowpy-
ynud Gu ywnnwytpubiph nbd:

Pwitunt Gplwpwlubphp: 6-9dd Gpywpnipjwdp pgbiq £ Yuwunwd L
pwituntt, Ynwubunwu, vwinptiuntt b dhpwubuniu: Mwjpwnph hwdwnp
gnnb| Wiwihgn 0.3 |/hw (10| 9ppu 3dj), Unytuwn 0.8-15)/hw (10| ophu
8-154)), Ywpwuwnt gtinu 0.5)/hw (10 9phu 54d)):

Munwgbkg (Ynphquynpubph gkig): Cwwn tdwu k fjutdnptiunt gkghu:
Uwywju pwqdwlybp £ Uudnd £ Shpwubuny, uvwinpbuny, pwiGunt
wmbiplutpny: Utp ywjdwuubpnd wyunnwgbgp vwpwdynid £ pninp wju
opowuubpnud, npunbn dowyynd £ dhpwubuh W uwinptiup: Mwjpwnph
hwdwp gnnb| 2nnu 2.4 [/hw (10 9phtu 244)), Ywpwuwnt gbint 0.5 |/hw (10]



onht 54)), Swu wyniu 2.5 hw (10] onht 150)):

Uwinptunt unngnn: wnwpwdjwsd L hjnwhu-wpbbigwu opowuttiph
L Gpuwup opowlw wighubipnud: Uwinpbiung pwgh Juwund £ uwl
oinptuntu: Mwjpwph hwdwp wuwlwpebpptpp pwihytiinig htunn upuyb
Uuphn 2)/hw (10 oppu 204)), 2bLyGugkp (2)/hw, 10| 9phu 204)), Phuniwbip
1.5-2)/hw (10| 9phu 15-204)), Ph 58 unp (2)/hw, 10| oppu 204)):

Uwinptunt qjunnpuwnhq: <wugpwdé Juwuhg wbputbph  Jpw
wnwowuntd Gu thnubip ninnigpubip, npnughg htivnwquwynud dh pwuhup
dnyynud Gu U wnwowgunwd Gnwiwnubip: Nidbn  juwudwsé dwnbiph
wép hwdwpjw Ywug £ wnund, huy pnnpnoubiph  hhduwnpdwu
wbinnud wnwewunwd Gu wngbipny |Ggnwu gfunnpubp: Mwjpwph hwdwp
dwnwpwithhg wudhowwbtiu htwinn dwntipp gnnt| Ugpnp 2)/hw (10] ophu
204)), Uuphn 2)/hw (10| 9phu 204d)), Vtwuwnhd 1.9 /hw (10| ophu 204y,
dbpwnpdby 1)/hw (10 opptu 10dp), Lhuunpwt T1i/hw (10 ophtu 104)):
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I huwnmbtuuhy guwdépwé wygh

Suydwu funpniejniup whwnp k hup Ipmhn Guwynpby 50-60ud IHdwrupth'u tjnintinp pnnub|
2-3 ud wwwywuwnhg ybpl pwpapnipjwdp upqwd wuljwu swhny

F_r“‘u

W/
N
T
[
)

J'|'J 4

W

50-60ull

ISwénwﬁ Swntiph dlwynpdwt 1-pn mwppbipwy

@nty| wsiwh
qnwnh 0.5-10

Jdbpwsh gninh
1.50

Yhuwlydwfupw)jhb
gjnintinh gnunh 10

Swdpwb dwnbiph dLwynpdwu 3-pn lnwppbpwy

1 40

= 40

30




I Lwluwpwtu b punhwunip mbntYnyeyniuubp

huwnbuuhy qyninuwwnuwnbunipiniup huwpwynpnip)niu £ pudbnnud wyb-
(h wpryntuwybtivn ogunwgnpdti| hnnwjhu, Unipwlywu W woluwwnwupw)hu
nGunipuubpp wwwhnybGind wybh pwpép pbpp:

huwnbuuhy wyghubph futwdpt wjuwbu wbwnp £ juqdwybpwb|, np hn-

nwjhu Jdty dphwynphg unnwgyh htwpwynpphuu 2w pbipp: Wn nbuw-
ytiinhg ywnnwuwnnt dwnbph YEluwpwuwywu huwpwynpnipniutpp sw-

thwquug Jtd Gu:

huwnbuuhy ywnnwpnidnieiniuntd hnnp oguwagnpdynud £ wybh nwgh-
nuwy], U wighubiph dwyniejwu gnpdnid ubpnpynid Gu wnwewynp nbifu-

uninghwutip:

I hunmbuuhy b wjwunwlwu wyghubph hpdudwt b Jrwlnipju
wmwppbpnipyniuutpp

huwnbuuhy wjghutiph dywynipjwu nbiwypnid dedwunid Gu uygpuwywu
ubpnpnuwdubpp, vwlywyu wybjwundd £ dhwynp tnwpwdpnud dwnbiph eh-
Jp, dJhwdwdwuwy wybjwunud t ptipph pwuwyp, pwpdpwunwd E unwg-

ynn pbipph npwyp’ hwugbgubiing pwpép swhnipwpbpnipjwu:

Unynuwl 1. hunbuupy b wjwiunwlwt wyghubph mwppbpnyeyniu-

ubipp

Ujuwunwuph wujwunuwip

huwnbuuhy Enwuwyh nbypnid

Ujwunwlwu Gnwuwyh

Munwwnt wjgnd Swnbph
rhy

(Fqniyuihuh nbwpnd' 2000-3000
huwn, Shpwubunt nbwpnd 500

hww, huy Yhuwpgniywjhuubph
ntwpntd' 800-1200 hwwn

ntypnd

400-500 hww(nbng, uwnp,
fupudnp, Ybnwu U wyu), Shpwub-
unt nwpnud* 100-150 dwn

Ujghubiph jutwdph woluw-
wnwupubpp juwmwpnd

Utdwund L dupbuwjwlwu  wy-
fuwwnwupubph  dwywip' 20-40%,
atinph  wluwwnwupp hwugynid k
Udphupdnidh

dbgbunwghwih pupwgpnid ubd
wnynu Gu Jwqdnd &bnph wy-
fuwwmwupubipp:

Uthwdtdwun hbgunwunid £ dGnph
wotuwwmwupp ufuwd tnhg Ybip-
owgnwd phppwhwywpny, wwn
gwdn Ywd vhohtu uwnwpe duwyn-
ntiint 2unphhy

Pwpép uwnwpph hGwnbwupny
ndqwp £ Yuqiwlybpwb) futwdph
L pbppwhwywph wotuwwnwup-
ubipp




Ujgnt pipph npwy

Pwpépwunwd £ pbipph npwyp(1-hu
wnbuwyh wwninubpp Yuqdnd Gu
hwdwluwnu pbpph dnin 90%-n)

1-hu mbuwyh wwininubpp Yug-
dnud Gu hwdwfuwnu pbpph dnwn
40-50%-n

PEppwwnynipyniu

Unpyuwyh pwpdpwund £ pppwin-
ynipjniup

Lnyupuly jwqwagnyu wgpnunbifu-
uhlwyh  nbwpnud  peippwnyni-
Rjwl pwpdnwgnidp pwwn phy £

Munnwpbpdwtu wwppbpw-
Yuunipyniu

Utindwunw Ywd (hnyhu yGpwunwd
E wunwpbpdwu wwppbpwywunt-
RINLUR’ wju nbwpnud plippp wujw-
hnyqwé & gpbipt wdtu wwph

Cww  wwnnwwbuwyubph  dnwn
(hund £ wunwpbpdwu wwppb-
pwlwunteyniu, hush wpryniupned
wywunwywu wyghubpp pbipp Gu
wwwhnynwd 2 wnwphu ybYy wu-
g

Ujgqnt yyuinnupbpdwu
ubhqpp

Ubunid G wwnwpbipt) nuynidhg
2-3 wwnp hbwnn, Ehnwihu nuyh-
ubpny wyght wnwehtu wwninubipp
wwihu £ htug wnweht tnwpnwd

Uhuntd GU wnnwiptipt) imuynwdhg
3-4 tnwph htwnn

Muwjpwp hhjwunnyeyniu-
ubphp U Juwuwwniubpp
ntd

Pwpép £ pniuwphdhluwnubiph og-
wmwgnpddwt  wpryniuwybinngye)nt-

up' ounphpy unup U onwpwthwug
gwdpwd uwnwpeh

Nuwbuwing J&sd, fupwn, pwpép
uwnwpe, thnppwuntd £ onwpw-
thwugbijhnipyniup b hhjwunnt-
pintuutiph U guwuwwniubph nbd
wwjpwnph wpnniuwybwnnieniup

Ujgnud  nnnqiw, hwlw-
Yupywwihtt ywmwywunt-
PJwlu, gpuwhwpnye)niu-
ubpp nbd Wwypwph hwdw-
Yupqbph ubpnpnud

Swoépwbd  (eqniywjht)  huwnbu-
uhy wyghubipnid wnwyb; htown k
ubpnub' 1) nnngdwu unpwgnyu
wbfuuninghwubp, 2)hwlwuwnbg-
dwu hwdwlwpg, 3)jupyuwww-
onwwu guwugbp, npp ybpwgund
E nnngqdwu oph wwlwup, gpunw-
hwpnigjwu b Yupyunwhwnpnigjwu
Juwuubipp' wju hwugubny 0-h

UJwunwywtu wjghubpnd  nnn-
gnup Ywwwpynwd £ unynpw-
Ywu wynuwjhtu Gnwuwyny, husp
dtdwgund £ opph Swfuup: Yw-
pYurnwwwonwwu gwugtiph, hw-
Jwuwnbgdwu  hwdwlwpgbph
wuglwgnuip huwpwynp sk, hugh
wpryntupnd niubunud Gup pbipph
qquwih, Uhusl 80%, Ynpniuwnubip:

PEppwhwywp

Lbhpnwunwd  Gu  pbppwhwywpp
woluwwnwupubpp, Ypbwwnynd Gu
pippwhwdwph Ypw  Yuwnwpywsd
Swluubipp 50%-ny,

Peppwhwywph  Ywquwlbpw-
dwu hwdwp wuhpwdton k£ |p-
unud pwyjwywuhtu pwuynpwlwu
nid, dtdwunid Gu ptippwhwywph
ypw Ywwwpywd Swfuubkipp, 50-
60%-ny

Cwhnipwpbpnieyntu

Unwunud Gup pwwn pwpép b npw-
Ywy pbipp" wuwwhndbiny wpynt-
twybin dowynipinit b pwpdp pw-
hnipwpbipnueinu’  wqwunwlwuh
hwdtdwwn 2-3 wuqud dedwgubiny
unwgywé hwunypep, b ujwqu-
gnyuh hwugund wdktwdjw wuh-
dwuwn ubipnpnifubpp

Uinwgywd ptipph npnp duwup sh
niubund wwpwupwiht npwlyw;
nbup, owhnipwpbpnieniup L
unwgywd hwunypep sh Ywpnn
hwubdwwnyb) huwmbuupyh hbw,
wju nbwpnwd Uté Gu [hunwd twl
wdblwdjw dwfuubipp




Want hphdudwu hwdwp pwjwlyw-

Uhl Wb Ubpnpnuubnh wihpudty- | Y Hawenu Ltnpnpnufubnp hu-

<hdudwu hwdwp ubpn- dbdwwnwpwp gwdp Gu, pwjg vbd

wnyEntu Yw, wju nbwpnud thnp- ]
pnwfubp nwlintd  htnquuu duwdwbiulw- E hGwnquiwt dwdwuwlwhwwn
uidp
hwwndwdp

Uuhpwdtiomn Gu npnpwyh ybpw- | wbwiu  woluwwmwupubpp Yuw-

Ruiynpwlwts md wwwnpwunywd wtuwwmnnubip wnwpynud GU ng dwutwgbinubpp

(Gqniywjht dwnbph nbwpnid htignwund Gu uwnwpph Lwnh W dLw-
Yynpdwt wpjuwwmwupubipp: busp uywuwnnud £ (nuwynpnigjuu hwyw-
uwpwswth lmwpwddwup uwnuwpeh ubipunwd, npp Yuplnp £ hwnuwwbu
wuninubiph hwunttwgdwu pupwgpnd, j[wywunwd k£ onwthnfuwbwynt-
pintup W ujwgnid uuwjhu hhjwunniejniuutipny Jwpwyybnt yrnwugp:




HUNYSURUNMLUD MSUSNFk
usahiLtMh LUULL




Lwupwwbinniejwt wnwpwdpnd hwwfuwyh nhunynn upyunwhw-
pniejntuttipp Utd quwu Gu hwugunid wywnnwunnte wyghubiphu: Ywpyunw-
hwpnipjwu wWwwbwnny unbindywd pwgwuwlwu hGnbwupubpp htw-
pwynp k yGpwgub) jwd dbndb|, Get dwdwuwyhtu Yhpwnybt hwdwww-
wmwufuwt wgpnnbGfuuhlwlywu dhongwnnidubpp, npnup wwjdwuwynp-
qwd Gu wyunnwunnt dwubipht ywwnbwnwd Juwuywodnipjwu punyeny nt
wuwnhdwuny, npp (hunwd £ pny|, dhowly, nidtin U pwwn nidtin:

Ywplyunwhwpniejntuhg wudhowwtu hbnn wuhpwdbown £ dwnbipp
gnnb| 1%-wung pnpnnjwu hbnniyny Ywd upw hnfuwphunnubpny' dn-
tugnipw 3,0-3,5 Yg/hw, Ynuypnyuwwn' 5,0 /hw, Upnu' 3,0-4,0 Yg/hw
(YGpptpp whunmwhwubint b yepwlwugunnuywu gnpdpupwght tuywu-
wnbiint hwdwp): Snnnidhg wudhowwbu htitnn wuhpwdbow £ dwnbipp ww-
pwpwwgubi| opqwlwlwu b hwupwiht wwpwpunwujnitpny: Cun npnid
qndwnpp wtiwp £ htuh pwjpwwd Yud hhuwpwypwywsd yhbwlyned, dh-
wdwdwuwl wbwp £ nw] wgnunwlwu, dnupnpulywu b Ywhndwlwu
wwpwpuwunyetin: Gppnwuwpn wjghubipnud 142 nwpwdéntejwup whwnp
E ww| 5-64g gndwnp, 20-30g Ywihnudwlwu wn, 40-60g uniwybp dnu-
$wwn: Munnwpbipnn wyghubiphu® 8-104g gndwnp, 80-100g untwybip$nu-
dwwn, 40-50g Ywphnidwlywu wn: Mwpwpunwgnudp wbwp L gnigquygbi
lhwndbtp opnudny nt wybjwgub) YGuuwhnidniu:

Ywplnp dhongwnnud  Yupyuwhwpywd dwnbiph Lunp, nph Yuwnw-
pnudp wwjdwuwynpywsd £ dwnbph hwuwyny, phuswbu twb Yupyunw-
hwpniyejwu dwdwuwyny U Juwuywodniejwtu wuwmhbwuny: Lwuh np
quwuywdnipjwu wunhbwup dhwwnbuwy sh |hunwd, nunph ywhwugyntd
E vmwppbp dnuinbignid 1-3 nmwptlwu wighubipnud: Geb nidtin juwujws Gu
wnbpliubipp, 24tipp, 6nintpp wuhpwdtion £ Yhpwnb| funpp Ein: Wu dhon-
gwnnidp npwlwu wpnyniup £ wnwihu hwnwwbu ntndbunt wyghubipnid,
nphu punpn? £ ybpwywuqudwt , htuswbu bwlb wédwu nt qupgugdwu
pwnén nluwynipiniu:

Ubkdwhwuwl dwnbph dnw, Gt Yuwpyuwhwpnigjuwu juwup wnwué-
Uwwbiu ndtin sk, huwpwynpnigjwt uwhdwutbpnud wbwnp £ ywhwwub)

wuhuhihwghnu dwytpbup, npp Yuywuwnh quuwujwsd dwytipbuh ybpw-



Ywuqudwup, wjunthGunl wuhpwdbywn £ hhdphg hGnwgub] owpnyws,
Ywfu pulwsd jnintipp: funphnipn £ wipgnid pup W hwuw §nintipph Yan-
up Jwuywd dwubipp dwolyb| Ypwlhwenyd Ywd gndwnph b Yuyh fuwnun-
tpnny: Gpb Jbppbpp owwn Gu, wpryniuwybivn Yihup uwudwsd nintipp
dwdlyb| wdpnne tpywpnipjwdp: Uhusk 3 mwpbywu Gphunwuwpn dwnb-
npp wbwp sk wwwnb| updwd wwwnpwuwnniyny:

Ywpyunwhwpjwsd wyghubiph Gppnwuwpnugunn Enp Yhpwndwtu wu-
wnhéwup wwjdwuwynpywsd E huswbu Juuwuywdniejwu swihny, wjuwbtu
£l wuinnwunbuwyny: “nphquiynp wunnwwnbuwlubph ppurnwuwnpnwgnidp
wbtwp £ Yuwwwpb] wdbh ey, huy hunwynpubphup' hwdbdwnwpwp
wybh nudtin: Mbwp L hphobi, np wunnwwnt dwnbph Gphunwuwpnwgnt-
dp pwpn b dwup woluwwnmwup k, npphtu wuwywjdwu wbwp £ gniquygh
wjghubiph dawynipjwu pwpép wgpnuinbiuuhlwu , hwunlwwbu wwpwp-
wnuwgnidp: Nnngdwt woluwwnwupubipp Yuwwpb] pwpép dwwpnwyny,
hwlywnwy ntwpnid jupyunwhwpjws dwnbiph ippurnwuwpnwgndp Ynt-
ubiuw ny R Npwywu, wy| fupun pwgwuwlwu hGunlwup:

Munwwunnt dwnbiph hhjwunnieniuubph b Juwuwwnwbph nbd wywy-
pwph w2fuwwnwupubipp wuhpwdbown £ Yugqdwybipybi] wnwuduwhwwnty
fubwdpny, npwbiugh nno Ybgbiinnwghwih pupwgpnid dwnbtiph dninkpn,
dhwdjw 24ybpp nbpLwihu dwybpbiup b ywunninubpp wwhybu wuduwu nt
wnnny:







Ownwwnbuwlubph yunwpbpdwu punypep: <wjnuh £, np dwnwunb-
uwlubipp W npwug unpuntipnp dhdjwughg wnwpptipynid Gu huswbu gpunw-
nhdwgyniunigjudp U ddbnwnhdwgyniuntgjwdp, wjuwbu k' yunnwpbp-
dwtu punypny: <unwynp wnbuwlubpp (fuudnpbiup, wnwudbuh, ubpylp-
|Guh) wunnwpbpnud Bu hphduwlwund pwqdwdjw’ 3-7 nmwpbywu Yupé
ajnintiph ypw, pwgwnhy nbwptpnid, fjuudnptiunt npn unpunbiph dnwn dh-
wdjw 2hytiph quiquipuwht pnnpnop Ytipwdynid £ swnywpnnpngh U hw-
onpn nwpnud Yuqdwybpwnid £ wndjwi unpinht ng punpn? dwup wunnin:
Unphqwynp nGuwlutiph dnwn (Shpwubiup, nndkuh, Yenwubuh, pwtuh,
uwnpkuh, 2inptuh) dwnlywpnnpnoubtinp Yuqdwynpynid tu huswbiu puq-
dwdjw, wjuwbu b dJhwdjw ohdbpp ypw:

Onh Gpywpwwl, gwdp obipdwunphbwup, wnwoht hbtipphu, pwgw-
uwpuwp  wgnnd wynnwwnnte dowlwpnyubph dwnywpnnpnoubiph, www!'
nbplwpnnpnoubiph, huswybu twl' dhwdjw Gjninbpp Yanup W puwhwjnp
hjntujwoépubph Jypw: Wuop gjninughwywt wnuwnbunipiniuutph wngl
Swnuwghb £ Gpynt fuunpp’

wuynpnun b wnnn9 ywhwwub] uywuybihp pGppp,

Uppwnt] hwdwwwwnwufuwu wgpnnbfuuhlwlwu dhgngwnnidubp'
dwnbiph uwnwppeh wpwg YyGpwywuqudwu U hwonpn wnmwpyw pbipph
wwwhnydwu hwdwn:

Gutiiny ytipp upywdhg, winnwpnyd dbpdtputippu funphnipn £ ipynid.
Ywn quptwup Yuqdwytipwby wignt dhgawnpuyht b dhopniyuwih
nwpwontejniuutiph  hnnh  dowyniejwtu  wofuwwnwupubipp(Jwn,
thjuptignud, ywpwpunwgnid, opnid): Geb wjgnt tnwpwdpp wolw-
up sh Jwpyb, wyw qupuwup dhoowpwihu tnwpwodnipniuutinp
Jwpb| hunwynputph dnin 20-22ud, huy Ynphquynpubppup' 16-
18ud funpniejwdp, pun npnw pubiph dnuin 10-12ud funpnipjwdp:
Ubipndpuwjhtu wnmwpwonipejniuubpp thjuptgut) 8-10ud funpniejwdp:
Jdbgbinwghwih pupwgpnid wjgnt hnnp wwpptipwpwn thfupbig-
ubp: Mwpwpunwgub] W vungl] wgnunwlwu wwpwpunwungeny'
160-180yg/hw wgnnn ujnteh hwayny, nph 70 %-p hnn dingubi] ywn
qupuwup, dhusl pnnpngutinh ningkip, huly 30 %-p Ytgbnwghwh
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pupwgpnud uunigb| 2-3 wuquwd (hntuhu-hnihu wdhuubpht): Ywn
gupuwup wght ywpwpuwgub] dnubnpwljwu wwpwpunwujnt-
eny' 100-120 Yg, Ywihnwwlwuny' 80-90 Yg(wgnnn Uniph hwy-
yny), Ypuwihmwsd gndwnpny’ 15-20 Ywd pnsuwnpny’ 4-5 nnuuw’
1 hGyunwpph hwoyny: Mwpwpunwgnidhg W uunignidutiphg htunn
wjqhu wnwuw nnngb|: Lpnidubiph pwuwyp uwhdwub Gutiny pny-
uh wwhwuohg, ybagbnwghwjh wnweoht Ytuht optiiny unynpulw-
Uhg wybh hwowfu b wnwwn:

Uhght U pwpép wwphph wyghutipnud Yuwnwnbip gwpnyws, snpw-
gwd b hhywun §nintiph htinwgnid, dtnuwywh Juwny Enp wouw-
wnwupubiphg:

dwdwuwyphtu b 6hoin Ywqdwybpwb) dwnbph hpdwunnipniutb-
nh nt Juwuwwnwubph nGd Lwpynn ywjpwph wfuwwnwupubipp:
Mwdtin gpintipp b otipdwuwnpéwup Utd tnwwnwunwdubpp, opw pu-
pwgpntd, dwnbiph pup W Ydwhupwjht §jnintiph dninn wnwowgunid
GU GbinpJwodputip, npinbinhg Ubppwhwugnd Gu Juwuwwnniutpp W
hhjwunnpyniuubpp’ qquih juwu wwwnbwnbiny dwnbiphu: Ujnhuy
wwwnbwnny Jwn gupuwup, dwnbiph pniup b Ydwupwjhu 6jnint-
nh hhdph dwubipp Gplweb jwph funquuwyny qgniznipjudp wh-
wp £ dwppbii snp b quwuywd Ytinlih duwgnpnubiphg, www uwh-
wmuwlybgub) Ypwlwpeny: Ypwlwpp ywunpwuwntbint hwdwp ybpgub)
100 onip, wybjwgub) 15-20yg hwuqwdé Yphp W 10-154g Ywywhnn
Ywd pwnpd gndwnp:

dwdwuwyht b npwyny Ywwnwnb hhdwunnieiniuubiph W Juwuw-
wnnwutiph nGd wwjpwph pninp dhongwnnidubipp, npwbtiugh ytiqb-
wmwghwih pupwgpnd wuduwu W wnnne yhtwynd wywhwwuyh
dwnbiph wmbpbwjhu dwytptup W ywnninubpp:

Unpwwinwuy U Gphunwuwpn wyghubipnud uwnwpeh duwynpdwt b
Eunh woluwwnwupubip Ywwnwpb) dwnywpnnpnoubph nu inbpliwpnn-
pnoubiph pwgytbinig htwnn:

Swppbpwlyywsd dnuinbignd gnigwpbipt] Gphwnwuwpn dwnbph Enp W



Guwynpdwu woluwwmwupubpp Yuqdwybpwbipu' Gubing gpnwhwpnt-
RwlU wuwnhtwuhg b nGuwyh wywnnwpbpnn opqwuubinh wnwuduwhwuwn-
Yneynwuutiphg: Spumwhwpywd dwnbpp ywhwugnd U dwutwghwnw-
Ywu Ewin, hwodh wnubiiny gpnnwhwpdwu wunhéwup, npp Yunbih £ éonb;
gupuwup, hjnypwowndnieiniup ulyuybinig htinn, tipp wuquwu Juwgwd
U puwd pnnpnoutipp Yulubu qupqwuw: Ujn huy wywwnbwnny ywn qup-
bwup sybiwp £ YGpotwlwuwwbu Enb gpunnwhwpywd dwnbpp, pwuh np
huwpwynp sh [huntd 6houin npnotip uuwuywd dwubipp W hwwfu Yuwnwp-
ynud GU wybinpn hwwnnwubp® nddwpwgubinyg dwnbph yepwlywugunwdp:
Jdwn quptwup Ywpbh b kb dJhwjt wju dwnbpp, npnug ypw wwpgq
Gpunwd U gpunwhwpdwéd, gnppugwéd §inintinp, npnup YyGpwlwuguybint
Gupwyw sGu:

Udwnw wnwohu YGuht uwnwpreh quuuywsd dwubpp hwdwpbint
wunnwo2hybp unwuwnt hwdwp wuhpwdbion £ dwnbpp dwppb] gpunw-
hwpywd Gnintiphg W Yuwwnpb| nidtin wénn 2hytph nt hnnwohybph ob-
pwwnwd: Lnpwwnwy dwnbiph nidtin juwuywénipjwu nbwpnid, Gpp gn-
péuwlwunwd huwpwynp sk unwuw| |hwpdtip wjgh, tywwmwlwhwpdwn
E wpdwwwfuph) wub] bW Yuwwpbp unp wnuynwd: Eny gpunnwhwpywd dw-
ntiph 6jnintipp wbwp £ Yuwpbwgub| vhusk wnnne dwup, W uwnwnpep hw-
dwipbnt hwdwp wnwowgwd nidtin 2hybphg duwynnpt) unp Yowfupwhu
gninbp: Uuwgwd ohdbpp bnbind' npwup ybpwdt] wéwlwinn éjnink-
nh W yunwgnjugniubph' wwnwpbpnn dwytipbu unbndbny, dwnbpp
ptippwwnynipniup wpwag Yybpwlwuqubine hwdwp: Munnwpbipnn dwnb-
np, hwoyh wnubing npwug gpunnwhwpdwu wunpbwup, yepouwlwunnpbu
kb yegbunwghwtu uluybinig hbnn' qupuwu ybipoht Ywd wdnwt uyg-
phu, htnwgutny 2-3-hg vhusu 4-5 nmwpbwu wdtipp: Unwehu htipphu,
wbiwnp L hbGnwgub| wju 6jnintipp, npnup dhusl wyn dwdwuwlwhwwnydwdn
ohytip sbu wnwowgpti| W snpwiunwd Gu: Uuwgwdubpp Yuwpbwgub) Yaunw-
Uh Ynnwjhtu §ninh Ywd puwd pnnpnohg wnwowgwd hnnwohyh dnwnhg:
<nnwohybph vh dwup Yupbh § wdnwup dpwwnb]’ wnwowgubing |pw-
gnighs Ynnwijht Gninwiynpnudubip quinqugwd ghytipny U wunnwignjw-
gnudubipny:

89



Unyt dbntiwplyp hpwpwpwlyyly £ bt P<Y gninuintippbuwlwt funphpnwigpdwlywts
fudph Ynnuhg: <pwippwpwlynipywi buwipwlyt E wowlygly <<-nid gyninuippbiypbuwyw
wpnhwlwt pbfutininghwtinh Jepwpbpywy plpdtptnh ppwqbliwénipyut puipa-
pugdwip: Luwuipnby wipnuigpne wightibph utwdph Japwpbpw papdaptbph ghipb-
(hetubiph wybjugdwip:
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